— ———

CATALOGUS RESERVEONDERDELEN

California Vintage 1100 2006-2010
- Royal Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP

CALIFORNIA GUO079




——s e
=
55

MOTO GUZZI

Voorvoegsel motor:

CALIFORNIA GUO079



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
k/ GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

Inhoudsopgave

F oSN o QS o] o Yo [T o1 =Y o PSR USPUSRRE 5
AlfaNUMErIEKE INNOUASOPEAVE. ... ...ttt e e et e e e et e e e eeta e e e e e abeeeeebaeaeetaeeeeassseeeaaseeaeatseeeaassaeeeasseseeatreseanes 6
FRAIVIE. ...ttt ettt ettt ettt h ettt e ae e ettt e at e e bt e bt e ettt e st e e b et e sa e e e e bt e e sae e e b bt e s b e e b et e ht e e bt e e he e e bt e e ehbe e b et e ehbe e beeenheeenbaeenareeaes 14
(I 1 T 0 R =Y £ V=TT PP 14
Tafel 33.02 - Craddle @rM-FOOT FESES......iiiuiiiiieriie ittt ettt s e st e st e st e e s ateesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabaesabeesabeesaseens 16
L (S R T 0 TR 1= Tl [ =T SRS 18
BT R R0 -T2 o PRSP SRR PSPPI 19
B T O T V1] I 7 ] SRR 21
Tafel 33.06 - SAAAIE-CNEIral DOM.......ooiiiiiiiiieee ettt sa e e b et e s bt e e bt e e s it e e sbb e e sabeesbbeesabeenbeeesaseenneeas 23
Tafel 33.07 = FrONT MUUAGUAIT........uiiiiiiie ettt e ettt e e ettt e e e te e e e etateeeetbee e e abaeeeaasaaeeeatseseeassaeeeassaaaeetseeeennsseeeanses 25
Tafel 33.08 - REAI MUABUAIT.......eeieiiiieiiieeectiee e ettt e et e e e st e e e et teeeestesaeesstaeeaansseeesassaeeessseeeeasssaeesnsseeasssseeaanssesessnseaeanssenenanes 27
Tafel 33.09 - Luggage rack-Cases DraCKet...........oo ittt e ettt e et e e e e ba e e e etbeeeeeasaeeeeareeeeans 28
R L IR 78 (O IV o o Eol £=T=Y o O OO OO PP PPPOUPRRPPRRROPROt 29
Tafel 33.11 - TOE GUAId-FrONT DUMPEIS.....oiiiiiiie ettt ettt e eet e e e et e e e eetbeeeeetaeeeesabeeeeeabeeesessseeaastseeeasseeeasseaaeanrerananes 30
B (TR T8 Y (o [ o 1Y <O OO OO PP PPPOPRRRPI 32
Tafel 33.13 - FOrk-R.SNOCK @hSOIDEN ... ittt et e e sae e et e e saee e beeesaeeebeeenaeeenses 34
B (IR T8 A e o A oY o SO PSP PP UPRP 36
Tafel 33.15 - TransSmMISSION COMPIETE L ..uuiiiiiiieeeiiee ettt e ettt e e e et e e e e te e e e e bt e e e eaaaeeeeabeeeeentaesesssseeeasbeeeeansaeeeennees 39
Tafel 33.16 - TransmisSiON COMPIETE [l ...uuiiiiiiieeciiee et e et e e et e e e rate e e e st eeesastaeesnseaeaassseeeanssaeesnseaeeansseenanns 40
TafEl 33,17 = FURI SUPPIY .ttt ettt ettt e ettt e e ettt e e e e te e e e etaeeeeetbeeeeebaeeeaasaeeeasbaeeeasseseeaasseeeassseeeasseseeassaaaeansenaean 42
L IS 700 < o U o TU [ oo F S USI 43
B (I 1o T e T N T o o OO UPPRR 44
Tafel 33.20 = EXNAUST UNTt.eeiiiiiiiiiiiieiieeseese ettt ettt rb e sat e e bt esat e e bteesab e e bt e e sabeeabaeessee e beeenste e bbeensseenbbeenaneenn 45
TAfEl 33,21 = FIONT WINEEBL....eiiiiiieiiiece ettt ettt e e e e st e e s ab e e sabeesateesabeesabeesabeesabeesnbeesabeesabeesaseesnteesnseesnsaennreesn 47
Tafel 33.22 - REAI WREEL. ..ttt et e st e s bt e s bt e e abe e sabe e e abeesabeesabeesabeesabeesabeesnbeesates 48
Tafel 33.23 - RH FrONt Brake SYSTEM. ..o ettt e et e ettt e e e et e e e e eatee e seaaeeeesabeeeeesaeeesaseeaeanteeeaanes 50
Tafel 33.24 - LH Front Brake SYStEMi. .o i i ccee ettt e et e et e e st e e e e s te e e e nsaeeesasaeeeasteeeeessseeesnnseaeansseeenanes 51
Tafel 33.25 = REAI DraKe CaliPEI......ueiii et e ettt e e et e e e te e e e e ett e e e eeaaeeesbaeeeeatteeeeessaeeeetbeeeensteeeaanns 52
Tafel 33.26 - REAI MASTEr CY MU .. eii ettt e et e e et e e e et e e e e s aaeeeasbeee e ssaeeesssaeeeanssaeeasnsaaeesnnaneeanssenennnnes 53
B (S R I A A s P T e =T o T 6o o { o PRSPPI 55
B IR R I R D 1 o] o To T o FO TP U TP RTRPPRUPI 57
TafEI 33.29 = LIZNTS Leeeiieiiieieiie ettt ettt e ettt e e e e tae e e e e te e e e eetbeeeeeasaeeeeabeeeeasbeeeeassaaeeeateeeeansseseeassseeeassseeeasbeeeenseeas 59
LTS 1S 20 10 T ) S | PR 60
TafEl 33.31 = REAI IIGNES. . it ettt e e e e ettt e e ettt e e e eabeeeeeetbeeeeassaeeeaabeeeeessaeesassseeaastseeaansseeessssaeaasreeananes 61
Tafel 33.32 - ElECLIICAl SYSTEIME....uiii i iciiie e ettt e et et e e et e e e sttt e e s e e e s aa e e e e staeeesasaaeeansseeeaassaeeeanssaeeanssaeeaansseeeanssneenssenenn 62
Tafel 33.33 = ElECEIICAl SYSTRIM .. .uiiiiiiiie ettt ettt e ettt e e et e e e et tae e e e eabaeeeeaaaaeeeatbeeeeassaeseesaseeeassseesanteeseesssasansreeaans 64
Tafel 33.34 - LOCK NArAWAIe Kit......oooueeriieiiieeiee ittt sttt st e st s b e e st e s b e e st e s beesabeesabaeeseesabeeeaeesases 66
Tafel 33.35 - Plate set-decal-0p.NandbOOKS. ..........oiiiiii ettt e e e e et e e e e tb e e e eateeeeeabeeeeeaaeeeeanneas 67
Tafel 33.52 - FUEI VAP OUI FECOVET SYSLEM..ciiiuiiiiieiieeeeitieeeetteeeeteeesstteeeesteeeeesteeessseeeasstaeeeassseeesasseeeeassseesasseeesnnseseassseeenanes 70
ENGINE. e e e e e e e e e a e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaaees 71
TafEl 34,36 = CranK-CaAS...eeeutiiiiieiiie ittt ettt ettt ettt ettt et e et e sttt et e s bt e s bt e s bt e e bt e s bae e bt e eabbeeabee e be e e bt e e ba e e bt e e bbeennteenbaeenaeeens 71
(S I T B A o 1T Lo [ PO PSPPSR 73
TafEl 34.38 = HEAAS Il...eiiiiieiiieiiieeeee ettt sttt st e st st e s ab e s a b e e s ab e e sabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabeesabaesanee s 75

09-05-2012 Pagina 3/94 ?



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
\_/ GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

Tafel 34.39 - CrankShaft = PISTON.......iiiiiiiieeiieese ettt e s e et e e bt e e be e e beeebee e baeenbeeebaeeneeebaeenbeessaesnseean 77
Tafel 34.40 - TiMING SYSTEM....iiiiiiiie ittt ettt et e e ettt e e et e e e ste e e e sttt e e esseaeeesssaeeeansseeeassseeeasseeeeansseesanssseesnssaeeeansseessnssneeenssenenn 79
TafEl 34.41 = Ol PUMP Lutiiieeiiee ettt e et e e e ettt e e e etb e e e eetaaeeesabeeeeetbeeeesssaeeasbaseeassseeeanssseeeansaseeansseeesssaaeesasasaeansseeenanses 80
RS IS 7 3 A @ 11 I o1 Ty o o T | PSSO 82
(I 7 3 i T 01U o PSPPSR 83
Tafel 34.44 - TranSMIISSION CAZB....uuueieiitrieeeiieteeriteeeeitteeeestaeesaateeeatseeeaastseeesseeasassseesasseeesassseesasseesanssseesassnnessnsseessnssseessnseees 84
Tafel 34.45 - Primary BEAr SNafl.... ..ot e et e e e st e e e e tbe e e eeaaa e e e e abaeeeaabeeeeabeeeeaabeeeeantreeenneeas 86
Tafel 34.46 - DIIVEN SNATt.c. ittt e st esh e e s ae e e sh bt e sat e e sab e e s ab e e sa b e e eab e e shteenateesateennreea 87
Tafel 34.47 - GENEIAtOr = REGUIATON....ciiiiiiie et et ee e et e e e et e e e e eabe e e eeaaaeeeeatbeeeeaasaeeeeassaeeensseeeeassseseanssseeansraaaans 89
B IR T N I = Y Y gl 1 g o) o] S PP PSUPTOPRPTPN 90
L (S T B e I - [ {=T ol g g To ] o g ol 1Y/ T PR PUPR 91
Tafel 34.50 - TRIOTHIE DOY....iiiiiiiieeiee e e e e e st e e e sate e e eesaeeeessaaeeeesteeeeansaeeesssaeaeasseeesansaeeesnsseanans 92
Y oY 10T RO US 93
Tafel 36.51 = SPECIAI T00IS. .. eii ittt et e e e e e st e e et e e e e s ateeeesaaeee e s bt e e eataeeeaaaeeeesreeeeantreeeanaeaeeanreeeenn 93
09-05-2012 Pagina 4/94 ?



MOTO GUZZI

CALIFORNIA

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

Afgewerkte producten

Code Geldigheid

GU9S032583EU700
GU9032583EU701
GU9032583EUBOO
GU9032583EUBO2
GU9032584AU601
GU9S032584CA801
GU9S032584CACO0
GU9S032584CAC03
GU9S032584EU600
GU9032584EU601
GU9S032584EU800
GU9032584EU801
GU9032584EU802
GU9032584EUCO0
GU9032584EUCO3
GU9032584GB601
GU9032584GB800
GU9S032584GB801
GU9S032584GB802
GU9S032584GBCO0
GU9032584GBC03
GU9S032584JP601

GU9S032584JP801

GU9S032584JP802

GU9032584US900
GU9032584US902
GU9032584USB0O0
GU9032584USB02
GU9032584USCO00
GU9S032584USC03

09-05-2012

Pagina 5/94



CALIFORNIA

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Code | N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. |
0000000 34.48 5 884055 33.30 14 976121 34.36 1
0000000 34.48 6 884056 33.30 15 976134 34.42 1
0000000 34.48 7 884057 33.30 16 976139 34.37 38
0000000 34.48 8 884058 33.07 22 976139 34.38 41
224202 34.38 37 88406000YR3 33.11 18 976144 34.37 3
239911 34.42 6 88406100YR3 33.11 19 976144 34.38 3
277916 34.42 2 884062 33.11 6 976152 34.38 22
597912 33.26 17 884063 33.11 8 976153 34.38 36
638733 33.33 18 884064 33.11 20 976165 34.42 3
825597 34.38 38 884065 33.03 23 976168 34.42 10
825597 34.39 23 884066 33.26 21 976171 34.39 16
849131 34.39 14 884067 33.03 9 976172 34.39 16
856062 33.52 6 884069 33.03 24 976181 34.38 10
856063 33.52 5 884070 33.12 17 976188 34.39 17
856064 33.17 6 884071 33.12 15 976196 34.39 1
883113 33.06 1 884072 33.20 8 976450 34.36 15
883119 33.35 1 884099 33.33 39 976914 33.16 1
883120 33.35 5 884100 33.30 1 976915 34.36 39
883121 33.35 6 88410600YR3 33.11 1 976959 34.36 39
883122 33.02 15 88410700YR3 33.11 5 977002 33.11 6
883123 33.02 17 884113 33.27 5 977004 33.13 1
883135 33.12 1 884115 33.12 16 977014 33.06 7
883136 33.12 2 884170 34.47 1 977015 33.06 8
883155 33.13 22 884201 33.35 19 977016 33.31 5
883157 33.13 23 884202 33.35 17 977017 33.06 9
883164 33.06 2 884203 33.35 18 977018 33.06 10
883165 33.06 6 886944 33.35 23 977019 33.09 8
883166 33.11 5 887436 33.35 32 977024 33.21 7
88316600YA3 33.11 5 887594 33.35 24 977026 33.28 2
883167 33.11 1 887595 33.35 25 977032 33.07 13
88316700YA3 33.11 1 887596 33.35 24 977033 33.07 14
883168 33.05 1 887597 33.35 25 977034 33.21 16
883172 33.07 1 887598 33.35 22 977035 33.07 21
88317200BM 33.07 1 887600 33.35 2 977039 33.09 6
883173 33.08 1 887601 33.35 2 977040 33.09 5
88317300BM 33.08 1 887602 33.35 28 977044 33.11 15
883175 33.05 1 887603 33.35 29 977045 33.11 16
883187 33.12 2 887604 33.35 30 977048 33.07 20
883188 33.12 1 887605 33.35 1 977153 33.21 9
883486 33.27 27 887607 33.35 26 977154 33.07 1
883704 33.20 22 887608 33.35 27 977155 33.08 1
883725 33.35 19 887609 33.35 16 977157 33.33 1
883726 33.35 17 887610 33.35 15 977159 33.06 2
883727 33.35 18 8876120071 33.05 1 977160 33.06 6
883802 33.27 23 8876130021 33.07 1 977163 33.01 13
883877 34.47 1 88761400Z1 33.08 1 977164 33.13 15
883878 34.47 2 88761500YA3 33.06 2 977167 33.16 2
883920 33.35 19 88761600YA3 33.06 6 977168 33.23 16
883921 33.35 17 8876180071 33.12 1 977169 33.24 1
883922 33.35 18 8876190071 33.12 2 977170 33.31 1
883933 33.35 33 88762400C1 33.06 1 977171 33.25 1
88396000YR3 33.12 12 887700 33.35 31 977180 34.50 18
88396100YR3 33.12 13 8878070021 33.05 1 977181 34.50 19
883962 33.12 11 976003 34.39 13 977182 33.10 1
883981 33.07 23 976026 34.50 8 977183 33.11 5
883983 33.07 24 976031 34.39 12 977184 33.11 1
883984 33.07 25 976049 34.50 9 977185 33.31 9
883992 33.31 23 976064 34.39 9 977186 33.31 6
883995 33.30 13 976066 33.20 1 977187 33.30 1
883996 33.29 25 976067 33.20 2 977189 33.11 8
884045 33.14 59 976079 34.38 1 977192 33.09 12
88404600A1 33.06 1 976080 34.38 2 977193 33.11 7
8840471 33.07 1 976087 34.38 20 977200 33.01 1
88404900YR3 33.05 1 976094 34.36 15 977235 33.32 2
884050 33.35 22 976107 34.38 28 977254 33.06 1
884051 33.12 9 976109 34.36 1 977255 33.27 5
884052 33.12 10 976115 34.39 17 977256 33.09 9
09-05-2012 Pagina 6/94 ?



CALIFORNIA

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Code | N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. |
977257 33.09 10 AP8101861 33.07 27 GU01062030 34.39 16
977291 33.35 8 AP8102375 33.06 16 GU01062031 34.39 16
977336 33.35 3 AP8102377 33.52 7 GU01062032 34.39 16
977337 33.35 2 AP8102764 34.41 29 GU01062033 34.39 16
977359 33.35 5 AP8104614 33.52 4 GU01062230 34.39 14
977361 33.35 6 AP8104666 33.52 8 GU01106090 33.18 2
977365 33.35 1 AP8113627 33.25 2 GU01106692 33.17 4
977366 33.05 1 AP8113999 33.25 10 GU01107490 33.18 4
977367 33.25 7 AP8120405 34.50 15 GU01108490 33.18 5
977369 33.24 16 AP8120870 33.20 24 GUO01116031 33.52 1
977372 33.26 10 AP8120952 33.52 5 GU01121030 33.20 5
977374 33.35 10 AP8121133 33.07 26 GU01517700 33.13 19
977376 33.20 11 AP8121420 33.34 8 GUO01517700 34.49 2
977381 33.12 2 AP8124235 33.33 30 GU01528930 33.16 9
977382 33.12 1 AP8124768 33.33 24 GU01528930 34.44 26
977384 33.01 29 AP8127139 33.31 2 GU01530500 34.50 3
977387 33.33 29 AP8133502 33.25 3 GU01530504 34.50 2
977388 33.32 41 AP8133594 33.24 7 GU01609630 33.27 11
977389 33.34 1 AP8133594 33.25 8 GU01635700 33.22 9
977398 33.13 8 AP8134618 33.34 9 GU01654630 33.23 19
977402 33.13 7 AP8144030 33.20 26 GU01654630 33.24 17
977416 33.09 13 AP8144222 33.14 6 GU01659130 33.23 21
977423 33.33 31 AP8144538 33.33 38 GU01659130 33.24 6
977425 33.28 2 AP8144553 33.12 14 GU01659131 33.23 22
977440 33.33 3 AP8149034 33.08 11 GU01659131 33.24 4
977447 33.30 12 AP8150248 33.08 13 GU01721600 33.32 16
977448 33.30 4 AP8152273 33.17 2 GU01722700 33.32 20
977449 33.30 5 AP8152274 34.50 20 GU01722701 33.32 20
977454 33.10 13 AP8152277 33.07 30 GU01722702 33.32 20
977454 33.30 10 AP8152277 33.13 14 GU01722703 33.32 20
977455 33.10 14 AP8152280 34.36 16 GU01722704 33.32 20
977455 33.30 11 AP8152282 34.36 17 GU01722705 33.32 20
977468 33.26 4 AP8152282 34.47 12 GU01731760 33.33 21
977476 34.50 16 AP8152287 33.07 29 GUO01732530 33.32 3
977481 33.12 3 AP8152299 33.01 19 GU01732560 33.12 18
977482 33.12 4 AP8152306 33.08 10 GU01732560 33.33 21
977503 33.12 7 AP8152306 33.08 14 GU01743790 33.29 19
977527 33.34 4 AP8201358 33.52 3 GUO01743791 33.29 20
977528 33.28 6 AP8201808 33.25 13 GU01744200 33.29 24
977528 33.34 2 AP8202238 33.25 12 GU01756100 33.29 3
977532 33.04 4 AP8212588 33.33 35 GU01756220 33.29 6
977533 33.04 5 AP8220263 33.52 6 GU01766031 33.28 18
977617 33.31 18 AP8221128 33.31 13 GU02517700 34.36 18
977672 33.35 16 AP8224164 33.08 9 GU02746900 33.29 2
977673 33.35 12 AP8258253 33.08 8 GU02747901 33.33 34
977674 33.35 15 B063025 34.44 18 GU02762301 33.28 13
977675 33.35 11 GU00823931055 33.02 14 GU02766300 33.28 31
977680 33.30 3 GU00823931055 33.05 22 GU02768200 33.28 28
977776 33.30 9 GU00823931055 34.49 3 GU02768400 33.28 29
977779 33.20 25 GU00823931070 33.06 19 GU02768600 33.28 7
977810 33.09 1 GU00823931080 33.01 17 GU03001600 34.36 21
978168 33.34 1 GU00823944050 33.05 24 GU03003555 34.36 26
978169 33.52 2 GU00823944050 33.19 17 GU03007260 34.41 31
978171 33.05 1 GU00823950050 33.26 11 GU03013800 33.01 18
978191 33.35 19 GU00823952080 33.17 6 GU03013800 33.02 22
978192 33.35 17 GU00823956080 33.19 12 GU03013800 33.03 8
978193 33.35 18 GU00823956080 34.41 30 GU03013800 33.04 2
978195 33.33 40 GU00823956080 34.44 28 GU03013800 33.07 17
978312 33.19 1 GU01037030 34.37 28 GU03013800 33.07 31
978325 33.35 21 GU01037030 34.38 10 GU03013800 33.09 15
978570 33.27 23 GU01038060 34.37 13 GU03013800 33.10 6
978679 34.37 36 GU01038060 34.38 13 GU03013800 33.13 26
978679 34.38 39 GU01038160 34.37 14 GU03013800 33.19 7
978680 34.36 21 GU01038160 34.38 14 GU03013800 33.22 17
978681 34.37 37 GU01038730 34.37 10 GU03013800 33.24 13
978681 34.38 40 GU01051730 34.40 8 GU03013800 33.26 29
AP8101595 33.26 13 GU01054001 34.40 5 GU03013800 33.30 7
09-05-2012 Pagina 7/94 ?



CALIFORNIA

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Code | N.Tafel | Pos. | | Code | N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. |
GU03013800 33.32 39 GU03430311 33.04 1 GU03530521 33.14 31
GU03013800 33.33 7 GU03432070 33.04 3 GU03530522 33.14 32
GU03022055 34.37 20 GUO03432740 33.04 22 GU03530523 33.14 33
GU03023530 34.37 36 GU03433400 33.04 9 GU03530524 33.14 34
GU03023530 34.38 39 GU03433470 33.04 21 GU03530525 33.14 35
GU03067030 34.39 19 GU03433850 33.04 25 GU03530526 33.14 36
GU03093070 33.27 21 GU03434011 33.04 6 GU03530527 33.14 37
GU03100270 33.05 1 GU03434070 33.04 18 GU03530528 33.14 38
GU03100271 33.05 1 GUO03435550 33.08 5 GU03530529 33.14 41
GU03101600 33.05 8 GU03436300 33.07 10 GU03530530 33.14 42
GU03101720 33.05 9 GU03436300 34.49 6 GU03530531 33.14 44
GU03101900 33.05 4 GUO03436400 33.07 8 GU03530532 33.14 45
GU03102200 33.05 7 GU03436500 33.07 9 GU03530533 33.14 46
GU03102400 33.05 6 GU03436645 33.07 2 GU03530534 33.14 47
GU03103070 33.18 3 GU03442200 33.02 24 GU03530535 33.14 48
GU03103200 33.05 10 GU03443555 33.02 9 GU03530536 33.14 48
GU03103500 33.05 5 GU03446900 33.02 3 GU03530537 33.14 48
GU03104370 33.05 23 GU03447070 33.02 8 GU03530538 33.14 49
GU03106170 33.18 6 GU03447410 33.02 4 GU03530539 33.14 50
GU03106400 33.05 2 GU03461147 33.06 11 GU03530540 33.14 51
GU03107270 33.17 1 GU03462345 33.01 24 GU03530541 33.14 55
GU03107270 33.18 1 GU03462801 33.05 19 GU03540255 33.15 1
GU03112560 34.50 1 GU03469200 33.01 3 GU03547060 33.15 6
GU03114370 34.50 7 GUO03472400 33.05 16 GU03547800 33.15 4
GU03117545 33.27 6 GU03472460 33.05 16 GU03555250 33.13 16
GU03121230 33.20 16 GU03472900 33.05 17 GU03555250 33.16 21
GU03121955 33.20 22 GUO03472960 33.05 17 GU03578432 33.10 3
GU03122965 33.20 15 GU03476206 33.06 2 GU03600360 33.27 1
GU03123065 33.20 10 GU0347620600YR3 33.06 2 GU03602760 33.27 25
GU03123470 33.20 9 GUO03476306 33.06 6 GU03603060 33.27 10
GU03123471 33.20 17 GUO0347630600YR3 33.06 6 GU03603560 33.27 4
GU03123955 33.20 8 GU03479545 33.01 20 GU03603860 33.27 2
GU03132845 33.27 14 GU03482070 33.35 14 GU03604245 33.27 9
GU03157460 34.41 27 GU03482071 33.35 13 GU03604845 33.23 5
GU03158200 34.41 12 GU03490611 33.14 52 GU03605545 33.27 16
GU03163330 33.32 35 GU03490711 33.14 53 GU03605645 33.23 2
GU03200255 34.44 1 GU03493145 33.14 7 GU03610340 33.21 1
GU03200855 34.44 11 GU03494045 33.14 11 GU03610840 33.21 12
GU03211160 34.45 8 GU03496150 33.29 8 GU03611445 33.21 8
GU03211260 34.45 9 GU03496250 33.29 11 GU03611640 33.21 5
GU03211660 34.45 11 GU03498100 33.14 8 GU03611750 33.21 6
GU03212000 34.45 17 GU03500245 33.14 4 GU03620340 33.21 14
GU03214500 34.46 13 GU03500645 33.14 2 GU03630650 33.22 1
GU03214800 34.46 11 GU03500660 33.14 2 GU03630740 33.22 26
GU03215100 34.46 5 GU03522501001 33.14 39 GU03631250 33.22 8
GU03234400 34.46 20 GU03522601001 33.14 43 GU03632440 33.22 22
GU03236250 34.46 32 GU03525400 33.14 19 GU03633370 33.22 11
GU03250870 33.03 1 GU03526600 33.14 18 GU03634150 33.22 19
GU03256800 33.03 11 GU03526601 33.14 58 GU03634850 33.25 11
GU03257602 33.03 9 GU03530270 33.13 9 GU03635851 33.25 6
GU03257801 33.03 20 GU03530504 33.14 12 GU03657101 33.23 13
GU03258250 33.03 21 GU03530505 33.14 13 GU03658201 33.23 15
GU03259100 33.03 7 GU03530506 33.14 14 GU03658201 33.24 9
GU03259100 33.26 26 GUO03530507 33.14 15 GU03658330 33.24 8
GU03270300 33.01 8 GU03530508 33.14 16 GU03658430 33.23 14
GU03270300 33.02 25 GU03530509 33.14 17 GU03658500 33.26 14
GU03270300 33.03 22 GU03530510 33.14 20 GU03659700 33.23 6
GU03270300 33.04 30 GU03530511 33.14 21 GU03660145 33.23 1
GU03270300 33.20 19 GU03530512 33.14 22 GU03661145 33.23 10
GU03270300 33.26 25 GUO03530513 33.14 23 GU03664045 33.23 3
GU03328050 33.15 12 GU03530514 33.14 24 GU03669000 33.27 12
GU03336811 33.22 12 GU03530515 33.14 25 GU03669001 33.27 26
GU03351450 33.16 28 GUO03530516 33.14 26 GU03675170 33.26 34
GU03420300 33.02 1 GU03530517 33.14 27 GU03675900 33.26 21
GU03422100 33.02 2 GU03530518 33.14 28 GU03704571 33.33 18
GU03429500 33.02 12 GU03530519 33.14 29 GU03707140 33.33 9
GU03429600 33.04 12 GU03530520 33.14 30 GU03716770 33.32 22
09-05-2012 Pagina 8/94 ?



CALIFORNIA

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Code | N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. |
GU03717450 33.32 14 GU05084430 34.43 3 GU14011901 34.36 10
GU03718350 33.32 12 GU05153630 34.41 23 GU14018400 34.37 24
GU03725875 33.32 1 GU05659230 33.23 20 GU14018400 34.38 24
GU03729230 33.32 5 GU05659230 33.24 5 GU14030201 34.37 25
GU03733000 34.49 7 GU05716530 33.32 21 GU14030201 34.38 25
GU03733200 34.49 10 GUO05717030 33.32 40 GU14030401 34.37 26
GU03733300 34.49 1 GU05781630 33.13 21 GU14030401 34.38 26
GU03733400 34.49 8 GU06717400 33.32 38 GU14034865 34.37 22
GU03733500 34.49 9 GU06917300 33.35 14 GU14037300 34.37 9
GU03738045 33.27 8 GU06917400 33.35 13 GU14037300 34.38 9
GU03740430 33.29 22 GU10032700 34.37 32 GU14072001 34.40 12
GU03740431 33.29 22 GU10032700 34.38 32 GU14085700 34.43 6
GU03740437 33.29 23 GU10034100 34.37 17 GU14085900 34.43 7
GU03740540 33.29 1 GU10034100 34.38 17 GU14086000 34.43 8
GU03740545 33.29 1 GU10907200 36.51 6 GU14086100 34.43 10
GU03744760 33.29 21 GU12003702 34.36 29 GU14090202 34.43 12
GU03746370 33.33 12 GU12003900 34.36 2 GU14090400 34.43 14
GU03747270 33.28 22 GU12006400 34.41 21 GU14152200 34.41 8
GU03747270 33.33 2 GU12011400 34.36 37 GU14201110 34.44 10
GU03748440 33.33 8 GU12011401 34.36 37 GU14204955 34.44 27
GU03749845 33.23 7 GU12011402 34.36 37 GU14210513 34.45 14
GU03751630 33.29 15 GU12011403 34.36 37 GU14210702 34.45 5
GU03751631 33.29 14 GU12011700 34.36 38 GU14212210 34.45 21
GU03759150 33.04 29 GU12012200 34.36 11 GU14213001 34.46 12
GU03760465 33.28 4 GU12018900 34.36 6 GU14213612 34.46 1
GU03761570 33.28 1 GU12021700 34.39 12 GU14213803 34.44 4
GU03761970 33.28 15 GU12022600 33.16 6 GU14215213 34.46 17
GU03762070 33.28 14 GU12022600 34.37 15 GU14215400 34.46 4
GU03762370 33.28 10 GU12022600 34.38 15 GU14217300 34.46 16
GU03762470 33.28 1 GU12022600 34.44 23 GU14217410 34.46 2
GU03762550 33.28 5 GU12031800 34.37 33 GU14217901 33.13 28
GU03762870 33.28 36 GU12031800 34.38 33 GU14217901 33.26 3
GU03764060 33.28 12 GU12067701 34.39 20 GU14217901 34.44 6
GU03766570 33.28 32 GU12082300 34.43 4 GU14217901 34.50 11
GU03767270 33.28 9 GU12082800 34.43 5 GU14218011 34.46 10
GU03781150 33.28 30 GU12082901 34.43 2 GU14218401 34.45 7
GU03785470 33.33 11 GU12087001 34.43 9 GU14219310 34.46 14
GU03917570 33.35 4 GU12154200 34.41 25 GU14219401 34.45 13
GU03941000 34.37 37 GU12154200 34.44 18 GU14230501 34.46 26
GU03941000 34.38 40 GU12211700 34.45 12 GU14231201 34.46 27
GU03944326 33.10 12 GU12327700 33.15 7 GU14232400 34.46 25
GU03991572 34.44 20 GU12351100 33.16 11 GU14232512 34.46 9
GU04211500 34.45 10 GU12355202 33.16 18 GU14234300 34.46 23
GU05001230 34.36 14 GU12355203 33.16 18 GU14234600 34.40 4
GU05011830 34.36 36 GU12356300 33.16 30 GU14234600 34.46 24
GU05020830 34.39 9 GU12616101 33.21 13 GU14235500 34.46 21
GU05021831 34.37 3 GU12616101 33.22 6 GU14237800 34.44 14
GU05021831 34.38 3 GU12616102 33.21 13 GU14335303 33.22 15
GU05022132 34.37 1 GU12616102 33.22 6 GU14429900 33.04 37
GU05022232 34.37 2 GU12616103 33.21 13 GU14433400 34.40 10
GU05025330 34.39 11 GU12616103 33.22 6 GU14433500 33.04 10
GU05025331 34.37 4 GU12717600 34.41 22 GU14439800 33.29 9
GU05025331 34.38 4 GU12905900 36.51 18 GU14516700 33.13 4
GU05036030 34.37 6 GU12906900 36.51 12 GU14517000 33.13 5
GU05036030 34.38 6 GU12907100 36.51 19 GU14609650 33.19 20
GU05036131 34.37 5 GU12911801 36.51 5 GU14609650 33.24 15
GU05036131 34.38 5 GU12912000 36.51 10 GU14609650 33.33 25
GU05053331 34.40 3 GU12913600 36.51 4 GU14615901 33.08 4
GU05054532 34.40 9 GU13037200 34.37 8 GU14615901 33.09 3
GU05058030 34.40 16 GU13037200 34.38 8 GU14615901 33.11 10
GU05060130 34.39 1 GU13084100 34.43 1 GU14615901 33.16 4
GU05060230 34.39 2 GU13148300 34.41 2 GU14615901 33.20 6
GU05060630 34.39 3 GU13148300 34.42 4 GU14615901 33.21 10
GU05060730 34.39 4 GU13432640 33.03 3 GU14615901 33.22 2
GU05060930 34.39 5 GU13432640 33.26 27 GU14615901 33.26 6
GU05061030 34.39 6 GU14003600 34.36 24 GU14615901 34.39 21
GU05061530 34.39 13 GU14011900 34.36 10 GU14634051 33.22 4
09-05-2012 Pagina 9/94 ?



CALIFORNIA

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Code | N.Tafel | Pos. | Code | N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. |
GU14717600 33.32 13 GU19355321 33.16 19 GU30059211 34.40 18
GU14905400 36.51 21 GU19355322 33.16 19 GU30061241 34.39 7
GU14907000 36.51 27 GU19355323 33.16 19 GU30081810 34.45 3
GU14912603 36.51 22 GU19355324 33.16 19 GU30104630 33.06 15
GU14913100 36.51 23 GU19355325 33.16 19 GU30109330 33.20 4
GU14927100 36.51 9 GU19355326 33.16 19 GU30113460 33.19 3
GU14927200 36.51 11 GU19355327 33.16 19 GU30113600 33.19 2
GU14927300 36.51 16 GU19355328 33.16 19 GU30114060 33.19 1
GU14928500 36.51 24 GU19355329 33.16 19 GU30114470 34.50 5
GU14928600 36.51 32 GU19357660 33.16 20 GU30114560 33.19 9
GU14928700 36.51 20 GU19705900 33.01 27 GU30114660 33.19 8
GU14928800 36.51 33 GU19927100 36.51 15 GU30115220 33.52 9
GU14928900 36.51 13 GU19929600 36.51 2 GU30146400 34.41 1
GU14929000 36.51 34 GU23440210 33.02 41 GU30147700 34.41 4
GU14929100 36.51 14 GU23440710 33.02 16 GU30147700 34.42 7
GU14929300 36.51 38 GU23441210 33.02 20 GU30150900 34.41 14
GU14929400 36.51 35 GU23441310 33.02 42 GU30153000 34.41 11
GU14929500 36.51 36 GU23441810 33.02 18 GU30158701 34.41 13
GU14929600 36.51 1 GU23443210 33.02 19 GU30158800 34.41 18
GU17034050 34.37 39 GU23922210 33.33 5 GU30159000 34.41 20
GU17034050 34.38 21 GU23943410 33.14 56 GU30214225 34.46 18
GU17045860 34.40 2 GU23943510 33.13 20 GU30230725 34.46 19
GU17067900 34.39 22 GU25656100 33.23 12 GU30231025 34.46 8
GU17335950 33.22 16 GU25656100 33.24 18 GU30231525 34.45 22
GU17350400 33.16 23 GU25656100 33.25 9 GU30252060 33.03 15
GU17350700 33.16 24 GU25656100 33.26 16 GU30252360 33.03 16
GU17354650 33.16 29 GU25656102 34.41 26 GU30256960 33.03 14
GU17355400 33.16 25 GU27135215 33.27 13 GU30258160 33.03 10
GU17355402 33.16 25 GU27530505 33.14 5 GU30335260 33.22 14
GU17355404 33.16 25 GU27530594 33.27 3 GU30354602 33.16 29
GU17355406 33.16 25 GU27530595 33.27 7 GU30356760 33.16 13
GU17355408 33.16 25 GU27663815 33.27 22 GU30424660 34.44 21
GU17355410 33.16 25 GU28157850 34.41 28 GU30425260 33.02 37
GU17355412 33.16 25 GU28157950 33.17 5 GU30429760 33.04 36
GU17444250 33.02 29 GU28157950 33.19 19 GU30429860 33.04 15
GU17451750 33.11 14 GU28217350 34.46 29 GU30429960 33.04 14
GU17633550 33.22 24 GU28234700 34.44 30 GU30433560 33.04 33
GU17768750 34.41 17 GU28238261 34.46 33 GU30461360 33.01 21
GU17945060 36.51 26 GU28576591 33.01 32 GU30462060 33.01 25
GU17945160 36.51 37 GU28576591 33.31 15 GU30477101 33.33 16
GU17945460 36.51 31 GU28576591 33.33 37 GU30477200 33.33 17
GU17947560 36.51 3 GU28576591 34.47 14 GU30513401 33.13 2
GU17948360 36.51 28 GU28707050 33.33 27 GU30516500 33.13 3
GU17948460 36.51 29 GU28742558 33.32 4 GU30530510 34.48 3
GU17948860 36.51 30 GU28742558 33.33 22 GU30530511 34.48 4
GU17949260 36.51 25 GU28742559 33.32 4 GU30530512 34.48 9
GU17999550 34.36 34 GU28742560 33.33 22 GU30530528 33.27 19
GU18001150 34.36 20 GU28742561 33.33 22 GU30530558 33.30 2
GU18144350 34.41 19 GU28742562 33.33 22 GU30576100 33.07 7
GU18211050 34.45 15 GU29106860 33.17 3 GU30576100 33.31 22
GU18211051 34.45 15 GU29115860 33.19 15 GU30577800 34.50 21
GU18211052 34.45 15 GU29116960 33.19 14 GU30601060 33.27 18
GU18211054 34.45 15 GU29217960 34.47 7 GU30602500 33.27 20
GU18258101 33.03 13 GU29418360 33.01 9 GU30611460 33.22 10
GU18352400 33.16 15 GU29443550 33.02 15 GU30631160 33.22 5
GU18355100 33.16 17 GU29446050 33.02 17 GU30631430 33.22 7
GU18432760 33.04 17 GU29447150 33.02 40 GU30661100 33.26 42
GU18548000 33.15 9 GU29530562 34.50 4 GU30665000 33.26 7
GU18678350 33.26 28 GU29606970 33.27 24 GU30665860 33.26 12
GU18941750 33.11 17 GU29615260 33.21 4 GU30666960 33.26 1
GU19007700 34.36 23 GU29711460 34.47 5 GU30678160 33.03 2
GU19149800 33.23 18 GU29711960 34.47 11 GU30678160 33.26 22
GU19149800 33.24 3 GU29722760 33.32 20 GU30714201 34.47 3
GU19149800 33.25 5 GU29729461 33.32 34 GU30717061 33.32 15
GU19149800 34.42 9 GU30003800 34.41 32 GU30728230 33.32 29
GU19207220 34.44 19 GU30004910 34.36 31 GU30729330 33.32 18
GU19355320 33.16 19 GU30058310 34.40 17 GU30730711 34.48 1
09-05-2012 Pagina 10/94 ?



CALIFORNIA

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Code | N.Tafel | Pos. | Code | N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. |
GU30732200 33.32 31 GU90417085 33.16 27 GU92295702 34.46 15
GU30732400 33.32 32 GU90706094 34.37 21 GU92296750 34.45 18
GU30759600 33.33 28 GU90706108 33.13 32 GU92602206 33.26 30
GU30906510 36.51 8 GU90706140 34.44 12 GU92602206 33.27 17
GU30912810 36.51 7 GU90706141 33.32 19 GU92602510 34.42 8
GU30922260 33.33 6 GU90706170 34.43 11 GU92602525 34.40 14
GU30944300 33.35 7 GU90706178 34.36 32 GU92603010 34.37 23
GU30970200 33.01 12 GU90706178 34.47 8 GU92603010 34.38 23
GU30999060 34.36 33 GU90706203 33.16 7 GU92606003 33.32 33
GU31003766 33.16 31 GU90706203 34.37 16 GU92606205 33.04 20
GU31003766 34.44 34 GU90706203 34.38 16 GU92606206 33.26 19
GU31103565 33.05 13 GU90706203 34.44 24 GU92606206 33.32 26
GU31753765 33.29 17 GU90706203 34.45 6 GU92606208 34.36 8
GU31753765 33.31 8 GU90706203 34.46 31 GU92606308 34.41 5
GU31766283 33.28 26 GU90706219 34.46 28 GU92606312 33.01 6
GU32023910 34.38 42 GU90706235 34.45 4 GU92606312 33.02 33
GU32103960 33.05 3 GU90706461 34.50 14 GU92606312 33.04 16
GU32103960 33.34 3 GU90706490 33.22 13 GU92606508 33.04 31
GU32103961 33.05 3 GU90706584 33.15 3 GU92606508 34.43 15
GU32103961 33.34 3 GU90706584 33.16 16 GU92606512 33.02 32
GU32577910 33.10 4 GU90714053 33.19 16 GU92606512 34.44 15
GU32657060 33.26 20 GU90714082 33.19 18 GU92606516 34.47 4
GU32703810 34.47 2 GU90718370 33.20 3 GU92609007 33.26 35
GU32712411 34.47 1 GU91110606 33.10 17 GU92609206 33.03 12
GU32727010 33.20 21 GU91111511 34.37 27 GU92609512 33.03 19
GU32735510 33.28 17 GU91111511 34.38 27 GU92630104 33.24 11
GU32735510 33.34 5 GU91112128 34.39 15 GU92630106 33.13 25
GU32735511 33.28 17 GU91120605 33.10 11 GU92630106 33.33 33
GU32735511 33.34 5 GU91180600 33.05 20 GU92630108 33.02 11
GU32909960 33.35 9 GU91180600 33.07 18 GU92630110 33.04 11
GU32944910 33.35 20 GU91180602 33.02 23 GU92630110 33.14 10
GU37037405 34.37 11 GU91180605 33.13 27 GU92630204 33.32 37
GU37037405 34.38 11 GU91180607 33.33 15 GU92630707 33.03 6
GU37037605 34.37 12 GU91180617 33.26 40 GU92630707 33.04 24
GU37037605 34.38 12 GU91180842 33.11 11 GU92630707 33.33 20
GU37045006 34.40 1 GU91181039 33.14 9 GU92630719 33.22 21
GU37065405 34.39 18 GU91551010 33.07 6 GU92640408 33.09 4
GU37712306 34.47 9 GU91551010 33.31 14 GU92640408 33.11 12
GU39103400 33.01 14 GU91551080 33.33 14 GU92640508 33.02 26
GU39103400 33.04 32 GU91551081 33.05 21 GU92640508 33.20 13
GU39103500 33.01 16 GU91551081 33.07 19 GU92640508 33.21 2
GU39103500 33.04 27 GU91551099 33.08 2 GU92640708 33.09 2
GU39663801 33.23 4 GU91551105 33.29 4 GU92650036 33.01 26
GU43083810 34.46 3 GU91551120 33.24 14 GU92650036 33.06 13
GU43262180 33.26 23 GU91551131 33.05 14 GU92650036 33.31 17
GU55235000 34.46 22 GU91551167 33.26 41 GU92660007 33.28 23
GU55235001 34.46 22 GU91551168 33.28 3 GU92660208 33.19 11
GU55235002 34.46 22 GU91600450 34.47 10 GU92660601 33.01 7
GU55235003 34.46 22 GU91702355 34.40 15 GU92660601 33.06 5
GU61270300 34.36 13 GU92201070 33.16 26 GU92660601 33.32 11
GU65928400 36.51 17 GU92201417 34.44 13 GU92660801 33.05 15
GU66478610 33.06 4 GU92204220 33.21 3 GU92750180 34.40 11
GU90118152 34.37 31 GU92204220 33.22 3 GU92787006 33.10 7
GU90118152 34.38 31 GU92204230 33.15 14 GU92787006 33.13 12
GU90271020 33.15 13 GU92218424 34.44 7 GU92787006 33.13 29
GU90271026 33.21 18 GU92234717 34.44 8 GU92787006 33.30 8
GU90271055 33.22 27 GU92249213 33.15 8 GU92787006 33.31 21
GU90272047 33.21 15 GU92249225 33.13 6 GU92787008 33.08 7
GU90272047 33.22 23 GU92249227 33.16 14 GU92787008 33.12 8
GU90351039 34.39 8 GU92251022 34.46 7 GU92787008 33.16 5
GU90353016 34.37 7 GU92251030 34.45 20 GU92787008 33.20 7
GU90353016 34.38 7 GU92251030 34.46 30 GU92787008 34.36 5
GU90402840 34.36 19 GU92252210 34.41 3 GU92787205 33.07 12
GU90403547 34.44 2 GU92254340 33.16 12 GU92787205 34.49 5
GU90403548 34.44 31 GU92256218 34.44 3 GU93180105 33.15 5
GU90405367 34.36 35 GU92258525 34.45 16 GU93180111 33.21 11
GU90413850 33.16 10 GU92259017 34.46 6 GU93180111 33.22 28
09-05-2012 Pagina 11/94 ?



CALIFORNIA

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Code | N.Tafel | Pos. | Code | N.Tafel | Pos. | Code N.Tafel | Pos. |
GU93180216 33.01 2 GU95008219 33.22 20 GU98082390 34.36 25
GU93180220 34.44 22 GU95008304 33.32 8 GU98082430 33.02 10
GU93180245 33.02 35 GU95008306 33.04 23 GU98082435 33.20 18
GU93180245 33.16 32 GU95008306 33.26 9 GU98082475 34.48 2
GU93180245 34.44 33 GU95008306 33.28 25 GU98082480 33.21 17
GU93180577 34.49 4 GU95008306 33.32 10 GU98082540 33.15 16
GU93221330 33.32 6 GU95008308 33.07 28 GU98082545 33.04 7
GU93222023 33.28 19 GU95008313 33.02 13 GU98082550 33.04 34
GU93222023 33.32 28 GU95008313 33.04 13 GU98084110 33.32 7
GU93231605 33.11 2 GU95021204 33.23 9 GU98084216 33.04 19
GU93231606 33.02 7 GU95021204 33.32 27 GU98084312 33.22 18
GU93232005 33.06 18 GU95021206 33.28 35 GU98084314 33.02 21
GU93232005 34.50 22 GU95022110 33.02 39 GU98084316 33.04 38
GU93304390 33.33 26 GU95022112 33.01 5 GU98084316 34.37 34
GU93305061 34.50 6 GU95022112 33.02 31 GU98084316 34.38 34
GU93306017 33.17 7 GU95028022 34.45 2 GU98084316 34.41 9
GU93306017 33.19 13 GU95100059 33.19 5 GU98084320 34.40 6
GU93306050 33.15 10 GU95100116 34.50 13 GU98084412 33.26 5
GU93306070 33.15 11 GU95100118 33.33 19 GU98084420 34.39 10
GU93400012 33.28 20 GU95100121 33.13 10 GU98084425 34.36 12
GU93450105 33.31 4 GU95100121 34.50 17 GU98110007 33.20 20
GU93450119 33.29 7 GU95100141 33.06 12 GU98210610 33.20 23
GU93450120 33.28 8 GU95100141 33.31 12 GU98210612 33.07 16
GU93450127 33.29 16 GU95100141 34.47 13 GU98210616 33.07 15
GU93450127 33.31 7 GU95100173 33.26 38 GU98223620 33.26 39
GU93450140 33.28 34 GU95100239 33.05 12 GU98230512 33.06 14
GU93450224 33.31 3 GU95100409 33.03 17 GU98230518 33.08 12
GU93450232 33.29 5 GU95100414 33.02 30 GU98230525 33.06 17
GU93601022 34.45 1 GU95100709 34.36 30 GU98230817 33.09 11
GU94321051 34.45 19 GU95100837 34.40 13 GU98257410 33.24 10
GU94321067 34.44 29 GU95120033 33.32 24 GU98290511 33.12 6
GU94321070 33.27 15 GU95120065 34.37 35 GU98310609 34.50 12
GU94321079 34.41 15 GU95120065 34.38 35 GU98310631 34.36 22
GU94321105 34.43 13 GU95120065 34.40 7 GU98350210 33.19 10
GU94322185 33.03 18 GU95120085 34.41 6 GU98350312 33.01 28
GU94322215 34.37 30 GU95129100 33.31 20 GU98350312 33.19 6
GU94322215 34.38 30 GU95129111 33.26 32 GU98350312 33.33 32
GU95005306 33.02 36 GU95129131 33.26 37 GU98350315 33.24 12
GU95005306 33.14 54 GU95129180 34.37 18 GU98350330 34.42 5
GU95005306 33.31 16 GU95129180 34.38 18 GU98350416 33.01 22
GU95005307 33.06 21 GU95129240 33.13 17 GU98350416 33.03 4
GU95005307 33.13 11 GU95187006 34.41 10 GU98350416 33.26 24
GU95005307 33.23 24 GU95500221 33.26 33 GU98350430 33.05 11
GU95005308 33.07 4 GU95500222 34.43 17 GU98350522 33.02 38
GU95005308 33.16 22 GU95512081 34.36 9 GU98370412 33.23 8
GU95005308 33.29 10 GU95512081 34.44 9 GU98370516 33.31 19
GU95005308 34.36 4 GU95522508 33.01 30 GU98370520 33.11 3
GU95005310 33.12 5 GU95740175 33.26 36 GU98370530 33.11 4
GU95005311 33.20 14 GU95780267 33.26 31 GU98370609 33.28 21
GU95005312 33.09 17 GU95780271 34.43 16 GU98370612 33.10 10
GU95005320 33.10 9 GU95980214 33.16 8 GU98370612 33.30 6
GU95005320 33.13 31 GU95980214 34.44 25 GU98370616 33.01 10
GU95005330 33.13 18 GU95980610 34.44 32 GU98370616 33.06 20
GU95005331 33.10 16 GU95990028 33.23 11 GU98370616 33.06 3
GU95008205 33.32 23 GU95990037 34.41 24 GU98370616 33.10 15
GU95008206 33.33 23 GU95990044 33.26 15 GU98370619 33.05 18
GU95008206 34.36 28 GU96508040 34.37 19 GU98370619 33.14 57
GU95008206 34.41 16 GU96508040 34.38 19 GU98370619 33.23 23
GU95008208 33.01 11 GU96508045 33.16 3 GU98370619 33.33 13
GU95008208 33.02 6 GU96508066 34.36 3 GU98370621 33.02 5
GU95008208 33.04 26 GU96508075 34.36 7 GU98370621 33.10 2
GU95008208 33.08 6 GU97202316 33.10 8 GU98370621 33.13 13
GU95008208 33.20 12 GU97260415 33.28 33 GU98370622 33.07 5
GU95008208 33.28 16 GU97260415 33.34 6 GU98370622 33.13 30
GU95008210 33.04 8 GU98052560 33.14 3 GU98370625 33.13 24
GU95008210 33.15 15 GU98064425 33.29 13 GU98370625 33.31 11
GU95008210 33.32 36 GU98082225 33.07 11 GU98370630 33.01 31
09-05-2012 Pagina 12/94 ?



CALIFORNIA

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Code | N.Tafel | Pos. |

GU98370825 33.11 13
GU98370850 33.07 3
GU98370850 33.08 3
GU98460105 33.15 2
GU98612316 33.31 10
GU98620340 33.14 40
GU98622430 33.14 1
GU98632322 33.03 5
GU98680110 33.32 30
GU98680230 33.19 4
GU98680265 34.47 6
GU98680335 34.36 17
GU98680335 34.44 17
GU98680440 33.04 28
GU98681650 33.02 28
GU98682125 33.32 25
GU98682212 33.32 17
GU98682310 33.26 8
GU98682310 33.32 9
GU98682310 33.33 4
GU98682314 33.29 18
GU98682314 33.33 36
GU98682316 34.44 5
GU98682318 33.26 18
GU98682318 33.33 10
GU98682320 33.26 2
GU98682325 34.36 16
GU98682325 34.36 27
GU98682325 34.44 16
GU98682325 34.50 10
GU98682414 33.11 9
GU98682416 33.04 35
GU98682416 33.34 7
GU98682420 33.01 23
GU98682430 34.41 7
GU98682530 33.25 4
GU98683530 33.23 17
GU98683530 33.24 2
GU98683635 33.01

GU98683635 33.02 27
GU98683640 33.02 34
GU98692313 33.09 14
GU98692318 33.28 24
GU98692318 33.29 12
GU98692325 33.09 16
GU98692325 34.37 29
GU98692325 34.38 29
GU98692430 33.09 7
GU98822430 33.22 25
GU98872110 33.28 11
GU98872120 33.28 27
GU98882325 34.44 35

09-05-2012 Pagina 13/94



MOTO GUZzzZI

—~——

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [IONNVE
33.01

Frame

| Pos. | Code | Beschrijving Aant|  Varianten |
1 977200 Frame 1
2 GU93180216 Rubbertje 2
3 GU03469200 Kolommetje 2
4 GU98683635 Bout M12X35 2
5 GU95022112 Getande sluitring 2
6 GU92606312 Moer M12x1,25 2
7 GU92660601 Moer in kooi 2
8 GU03270300 Sluitring 8,4x15 2
9 GU29418360 Plaat accuhouder 1
10 GU98370616 Bolbout met binnenzeskant M6x16 inox 3
11 GU95008208 Sluitring 8,4X15X1,5 7
12 GU30970200 Doek voert.bedekk. 1
13 977163 Beugel 1
14 GU39103400 Buffer 2
16 GU39103500 Schijf 2
17 GU00823931080 Pakking PVC 1
18 GU03013800 Sluitring 6,4x12 2
19 AP8152299 Zelfborg.bout gefl. M6 2
20 GU03479545 Houder gereedschappen 1
21 GU30461360 Plaat 1
22 GU98350416 Bolbout met binnenzeskant 2
23 GU98682420 Binnenzeskantbout M8x20 4
24 GU03462345 Bevest.plaat zadel 1
25 GU30462060 Zadelslot 1
26 GU92650036 Moer geflenst M6 3
27 GU19705900 Buffer 1
28 GU98350312 Bolbout met binnenzeskant M6x12 2
29 977384 Kabel slot zadel 1
09-05-2012 Pagina 14 /94



M

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

Beschrijving €I

| Groep [IONNVE

33.01

| Pos. | Code | Beschrijving Aant|  varianten |
30 GU95522508 Plug 1
31 GU98370630 Bolbout met binnenzeskant M6x30 2
32 GU28576591 Clip M6 2

09-05-2012 Pagina 15/94



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep [IONVE
33.02

)I:8 Craddle arm-Foot rests

| Pos. | Code | Beschrijving Aant|  Varianten |

1 GU03420300 Steun re 1

2 GU03422100 Steun li 1

3 GU03446900 Steunbedekking re verchr. 1

4 GU03447410 Steunbedekking li verchr. 1

5 GU98370621 Bolbout met binnenzeskant M6x20 5

6 GU95008208 Sluitring 8,4X15X1,5 2

7 GU93231606 Huls antitrilling M6 5

8 GU03447070 Mat 2

9 GU03443555 Vlak voetenst. 2

10 GU98082430 Zeskantbout M8x30 4

11 GU92630108 Moer 4

12 GU03429500 Pin 1

13 GU95008313 Sluitring 13x24x2,5 2

14 GU00823931055 Pakking 1

15 883122 Steun voetenst. re verchr. 1 Bouwjaar:2008[8]

15 GU29443550 Steun voetenst. re gl. 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
16 GU23440710 Buis voetenst. re 1

17 883123 Steun voetenst. li verchr. 1 Bouwijaar:2008[8]

17 GU29446050 Steun voetenst. li gl. 1 Bouwjaar:2006[6], 2007[7]
18 GU23441810 Buis voetenst. li 1

19 GU23443210 Voetenst. rubber 2

20 GU23441210 Koppelingsplaat voetenst. 2

21 GU98084314 Zeskantbout M6x14 2

22 GU03013800 Sluitring 6,4x12 2

23 GU91180602 Afstandhouder 2

24 GU03442200 Bout 2

25 GU03270300 Sluitring 8,4x15 6

26 GU92640508 Moer M8 2

09-05-2012 Pagina 16/94 BY



MOTO GUZzI

—~——

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Co

urt 2011

| Groep [IONVE

33.02

1

1o 14\l 8 Craddle arm-Foot rests

| Pos. | Code | Beschrijving Aant|  Varianten |
27 GU98683635 Bout M12X35 1
28 GU98681650 Bout 2
29 GU17444250 Plaatje 2
30 GU95100414 Sluitring 4
31 GU95022112 Getande sluitring 4
32 GU92606512 Moer laag M12x1,25 2
33 GU92606312 Moer M12x1,25 3
34 GU98683640 Bout M12X40 1
35 GU93180245 Dop 1
36 GU95005306 Sluitring 6,4x13x1,5 5
37 GU30425260 Balk armen steun 1
38 GU98350522 Bout 2
39 GU95022110 Getande sluitring 2
40 GU29447150 Buffer 4
41 GU23440210 Voetensteun re 1
42 GU23441310 Voetensteun li 1
09-05-2012 Pagina 17 /94



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

e

MOTO GUZZI

—~—

| Groep [OVE
33.03

I: 8 Gear lever

| Pos. | Code | Beschrjing _____ JAant| _ Varianten |
1 GU03250870 Versn.hendel cpl. 1
2 GU30678160 Beslagring 1
3 GU13432640 Pedaaltje 2
4 GU98350416 Bolbout met binnenzeskant 1
5 GU98632322 Bout 1
6 GU92630707 Moer 4
7 GU03259100 Sluitring 1
8 GU03013800 Sluitring 6,4x12 5
9 884067 Trekker cpl. 1 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
9 GU03257602 Trekker cpl. 1
10 GU30258160 Sfeervormig buigpunt 2
11 GU03256800 Moer M6 2
12 GU92609206 Moer M6 2
13 GU18258101 Sfeervormig buigpunt 2
14 GU30256960 Hendel overbrenging 1
15 GU30252060 Beslagring 2
16 GU30252360 Bout 1
17 GU95100409 Sluitring 2
18 GU94322185 Veer 1
19 GU92609512 Moer 1
20 GU03257801 Trekker cpl. 1
21 GU03258250 Hendel 1
22 GU03270300 Sluitring 8,4x15 1
23 884065 Versn.hendel cpl. 1 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

24 884069 Hendel overbrenging 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 18/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

N

MOTO GUZzZI|

| Groep [IONVE
33.04
Stands
L Revisie|l]

| Pos. | Code | Beschriing  JAant|  Varanten |
1 GU03430311 Centrale standaard 1
2 GU03013800 Sluitring 6,4x12 1
3 GU03432070 Laterale standaard 1
4 977532 Plaat re 1
5 977533 Plaat li 1
6 GU03434011 Veer 2
7 GU98082545 Bout 1
8 GU95008210 Sluitring 10,2X18X2 3
9 GU03433400 Sluitring 2
10 GU14433500 Huls li 1
11 GU92630110 Moer M10X1,5 3
12 GU03429600 Pin M12x250 1
13 GU95008313 Sluitring 13x24x2,5 2
14 GU30429960 Afstandhouder int.re 1
15 GU30429860 Afstandhouder ext.re 1
16 GU92606312 Moer M12x1,25 1
17 GU18432760 Plaat 1
18 GU03434070 Veer 2
19 GU98084216 Registerbout 1
20 GU92606205 Moer 1
21 GU03433470 Blokje 1
22 GU03432740 Blokkering 1
23 GU95008306 Sluitring 6,4x12x1,2 1
24 GU92630707 Moer 1
25 GU03433850 Steunbeugel 1
26 GU95008208 Sluitring 8,4X15X1,5 2
27 GU39103500 Schijf 1
28 GU98680440 Binnenzeskantbout M8x40 1

09-05-2012 Pagina 19/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP

s > iy CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
MOTO GUZZI
\_/ GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
33.04
Beschrijving [NEIEH

1

mm
GU03759150 Schakelaar bobines 1
30 GU03270300 Sluitring 8,4x15 5
31 GU92606508 Moer 1
32 GU39103400 Buffer 1
33 GU30433560 Huls re 1
34 GU98082550 Zeskantbout M10x50 1
35 GU98682416 Binnenzeskantbout 3
36 GU30429760 Afstandhouder int.li 1
37 GU14429900 Afstandhouder ext.li 1
38 GU98084316 Zeskantbout 1

09-05-2012 Pagina 20/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzI

—~——

| Groep [INVE
33.05

LTV T4 Fuel tank

L Revisie|l]

24
IEM
883168 Brandstoftank wit Bouwjaar:2008(8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great
Britain[UK]
Technical Specifications:With decals applied[D]
1 883175 Brandstoftank wit 1 Bouwjaar:2008[8]

Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
LAND:United States of America[USA]

Technical Specifications:With decals applied[D]

1 88404900YR3 Benzinetank v.rood 1 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
Technical Specifications:With decals applied[D]

1 8876120071 Benzinetank v.wit/oranje 1 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]

Technical Specifications:With decals applied[D]

1 8878070071 Benzinetank v.wit/oranje 1 Bouwijaar:2012[C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
LAND:United States of America[USA]

1 977366 Brandstoftank zwart 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black]
LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great
Britain[UK]
Technical Specifications:With decals applied[D]

1 978171 Brandstoftank zwart 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006(v. black]

LAND:United States of America[USA]
Technical Specifications:With decals applied[D]

1 GU03100270 Brandstoftank ruw 1 LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great
Britain[UK]

1 GU03100271 Brandstoftank ruw 1 LAND:United States of America[USA]

2 GU03106400 Pakking 1

3 GU32103960 Tankdop 1 LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great
Britain[UK]

3 GU32103961 Tankdop 1 LAND:United States of America[USA]

GU03101900 Flens 1

09-05-2012 Pagina 21/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

N

MOTO GUZzZI|

| Groep [INVE
33.05

LTV T4 Fuel tank

L Revisie|l]

/
24
| Pos. | Code | Beschriing  JAant|  Varanten |
5 GU03103500 Ring 1
6 GU03102400 Pakking flens 1
7 GU03102200 Moer dop 1
8 GU03101600 Pakking 1
9 GU03101720 Reductie 38 mm 1
10 GU03103200 Bout 5
11 GU98350430 Bolbout met binnenzeskant M8x30 1
12 GU95100239 Sluitring 1
13 GU31103565 Afstandhouder 1
14 GU91551131 Rubbertje 1
15 GU92660801 Moer in kooi 1
16 GU03472400 Wand re cromo 1 Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008|v. white]
16 GUO03472460 Wand re zwart 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal], Black
Vintage 2006]v. black]
17 GU03472900 Wand li cromo 1 Bouwjaar:2008(8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008|v. white]
17 GU03472960 Wand li zwart 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal], Black
Vintage 2006][v. black]
18 GU98370619 Bolbout met binnenzeskant 4
19 GU03462801 Geprofil. sluitring 4
20 GU91180600 Afstandhouder 6,25x8x5 4
21 GU91551081 Rubbertje 8x15 4
22 GU00823931055 Pakking 1
23 GU03104370 Kit ring en veer tankdop 1 LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great
Britain[UK]
24 GU00823944050 Buis 5X9 1

09-05-2012 Pagina 22/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

MO‘;O e CALIFORNIA

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [NVE
33.06

Saddle-Central bod

IEM
883113 Zadel zwart Bouwjaar:2008(8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
1 88404600A1 Zadel 1 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
1 88762400C1 Zadel bruin 1 Bouwjaar:2011[B], 2012[C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
1 977254 Zadel 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
2 883164 Bedekk.accumul.re wit 1 Bouwjaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
Technical Specifications:With decals applied[D]
2 88761500YA3 Bedekk.accumul.re 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
Technical Specifications:With decals applied[D]
2 977159 Bedekk.accumul.re zwart 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006(v. black]
Technical Specifications:With decals applied[D]
2 GUO03476206 Bedekk.accumul.re ruw 1
2 GUO0347620600YR3 | Bedekk.accumul.re Royal Hashemite Court 1 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
3 GU98370616 Bolbout met binnenzeskant M6x16 inox 4
4 GU66478610 Sluitring in nylon 6X17X1 4
5 GU92660601 Moer in kooi 2
6 883165 Bedekk.accumul.li wit 1 Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
Technical Specifications:With decals applied[D]
6 88761600YA3 Bedekk.accumul.li 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
Technical Specifications:With decals applied[D]
6 977160 Bedekk.accumul.li zwart 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black]
Technical Specifications:With decals applied[D]
6 GU03476306 Bedekk.accumul.li ruw 1
6 GUO0347630600YR3 | Bedekk.accumul.li Royal Hashemite Court 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
09-05-2012 Pagina 23/94

2




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzI

—~——

| Groep [NVE
33.06

Saddle-Central bod

| Pos. | Code | Beschriing  JAant|  Varanten |

7 977014 Plaat re 1

977015 Plaat li 1
9 977017 Wand achteraan re 1
10 977018 Wand achteraan li 1
11 GU03461147 Pin 1
12 GU95100141 Sluitring 6,4x12x1,2 1
13 GU92650036 Moer geflenst M6 1
14 GU98230512 Bolbout met binnenzeskant 2
15 GU30104630 Pakking 4
16 AP8102375 Clip m5 2
17 GU98230525 Bolbout met binnenzeskant M5x25 2
18 GU93232005 Rubbertje 2
19 GU00823931070 Pakking 1
20 GU98370616 Bolbout met binnenzeskant M6x16 inox 2
21 GU95005307 Sluitring 6,4x11x0,8 2

09-05-2012 Pagina 24/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

—
MOTO GUZzZI|

—~—

| Groep [INVE
33.07
Front mudguard

mm
883172 Spatbord voor.ruw Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
1 88317200BM Spatbord voor.wit 1 Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008|v. white]
1 8840471 voorste spatbord 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
1 8876130071 voorste spatbord 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
Technical Specifications:With decals applied[D]
1 977154 Spatbord voor.cromo 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
2 GU03436645 Stabiliseerplaat 1
3 GU98370850 Bolbout met binnenzeskant 4
4 GU95005308 Sluitring 8,4x14,57x1,6 4
5 GU98370622 Bolbout met binnenzeskant 4
6 GU91551010 Rubbertje 4
7 GU30576100 Afstandhouder D.6,5 4
8 GU03436400 Rubbertje 2
9 GU03436500 Kabelgeleider 2
10 GU03436300 Plaatje 4
11 GU98082225 Zeskantbout 4
12 GU92787205 Moer blind 4
13 977032 Houder bov. 1
14 977033 Steun ond. 1
15 GU98210616 Bolbout met binnenzeskant, geflenst 4
16 GU98210612 Bolbout met binnenzeskant, geflenst M6x12 4
17 GU03013800 Sluitring 6,4x12 4
18 GU91180600 Afstandhouder 6,25x8x5 4
19 GU91551081 Rubbertje 8x15 4
20 977048 Plaat re 1
21 977035 Afstandhouder li 1
22 884058 Emblema reale ant. 1 Bouwijaar:2011[B]

09-05-2012 Pagina 25/94 EY



—= Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
== CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [INVE
33.07
Front mudguard

|_Pos. | Code | Beschrijving Aant! ____________ Varianten __ __ __

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
23 883981 Steun 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
24 883983 Piastrina di rotazione 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
25 883984 Huls 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
26 AP8121133 Spiraalveer cilind.compr. 4 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
27 AP8101861 Bol D6,35 4 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
28 GU95008308 Sluitring 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
29 AP8152287 Zeskantbout geflenst 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
30 AP8152277 Zeskantbout geflenst M6x12 3 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
31 GU03013800 Sluitring 6,4x12 8 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 26/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep [RYWE
33.08
Rear mudguard
L Revisie |l
12 .
11 13\@ »
9
?‘ 3
‘-l\./
IEM
883173 Spatbord acht. ruw
1 88317300BM Spatbord acht.wit 1 Bouwjaar:2008(8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008|v. white]
1 8876140071 Achterste spatbord 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
Technical Specifications:With decals applied[D]
1 977155 Spatbord acht. cromo 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal], Black
Vintage 2006][v. black]
2 GU91551099 Rubbertje 2
3 GU98370850 Bolbout met binnenzeskant 2
4 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 2
5 GU03435550 Afstandhouder 2
6 GU95008208 Sluitring 8,4X15X1,5 2
7 GU92787008 Moer blind M8x1,25 2
8 AP8258253 Steun reflector acht. 1 LAND:United States of America[USA]
9 AP8224164 Reflector rood 2 LAND:United States of America[USA]
10 AP8152306 Zelfborg.bout gefl. m5 2 LAND:United States of America[USA]
11 AP8149034 Steun van de nummerplaat 1 LAND:United States of America[USA]
12 GU98230518 Bolbout met binnenzeskant 3 LAND:United States of America[USA]
13 AP8150248 Sluitring 5,5x15x1,6 3 LAND:United States of America[USA]
14 AP8152306 Zelfborg.bout gefl. m5 3 LAND:United States of America[USA]

09-05-2012 Pagina 27/94 BY



MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [INNVE

33.09

1

1Yo Vil I8 Luggage rack-Cases bracket

1
!
| Pos. | Code | Beschriving ___ |Aant] Varianten

1 977810 Schokdempers acht. 2

2 GU92640708 Moer M8 2

3 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 10

4 GU92640408 Moer M8 2

5 977040 Houder koffer re 1

6 977039 Houder koffer li 1

7 GU98692430 Binnenzeskantbout M8x30 4

8 977019 Schokdempers acht. 1

9 977256 Houder koffer re 1

10 977257 Houder koffer li 1

11 GU98230817 Bolbout met binnenzeskant 4

12 977192 Handgreep 1

13 977416 Bagagedrager 1 Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"], Black Vintage
2006]v. black], White diamond 2008|v. white]

14 GU98692313 Binnenzeskantbout M6x12 2 Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"], Black Vintage
2006][v. black], White diamond 2008[v. white]

15 GU03013800 Sluitring 6,4x12 4 Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"], Black Vintage
2006]v. black], White diamond 2008|v. white]

16 GU98692325 Binnenzeskantbout M6x25 2 Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"], Black Vintage
2006(v. black], White diamond 2008[v. white]

17 GU95005312 Sluitring 8,5x24x2 2

09-05-2012 Pagina 28/94 W




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep [RYWE
33.10
T8 Windscreen

1

1 —

m Beschrijving m Varianten
1 977182 Kit windscherm 1
2 GU98370621 Bolbout met binnenzeskant M6x20 8
3 GU03578432 Beslagring 4
4 GU32577910 Rubbertje 10x25 4
6 GU03013800 Sluitring 6,4x12 13
7 GU92787006 Moer blind M6x1 13
8 GU97202316 Zeskantbout geflenst 4
9 GU95005320 Sluitring 6,5x20x1,5 8
10 GU98370612 Bolbout met binnenzeskant M6x12 3
11 GU91120605 Afstandhouder 3
12 GU03944326 Plaat "Attention" 1
13 977454 Beugel re 1
14 977455 Beugel li 1
15 GU98370616 Bolbout met binnenzeskant M6x16 inox 6
16 GU95005331 Sluitring 6,5x24x2 2
17 GU91110606 Afstandhouder 6,2x10x6 2

09-05-2012 Pagina 29/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

—
MOTO GUZzZI|

—~—

| Groep [INNNVE
33.11

Toe guard-Front bumpers

mm
883167 Bescherming poten re Bouwjaar:2008(8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
1 88316700YA3 Bescherming poten re 1 Bouwjaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
1 88410600YR3 Bescherming poten re 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
1 977184 Bescherming poten re 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
2 GU93231605 Huls antitrilling 8
3 GU98370520 Bolbout met binnenzeskant 6
4 GU98370530 Bolbout met binnenzeskant M5x30 2
5 883166 Bescherming poten li 1 Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
5 88316600YA3 Bescherming poten li 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
5 88410700YR3 Bescherming poten li 1 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
5 977183 Bescherming poten li 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
884062 Schokdempers voor.re 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
6 977002 Schokdempers voor.re 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006(v. black], White
diamond 2008[v. white]
7 977193 Bevest.plaat 1
8 884063 Schokdempers voor.li 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
8 977189 Schokdempers voor.li 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black], White
diamond 2008[v. white]
9 GU98682414 Binnenzeskantbout 2
10 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 2
11 GU91180842 Afstandhouder 8,5x18x12 2
12 GU92640408 Moer M8 2
13 GU98370825 Bolbout met binnenzeskant M8x25 2

09-05-2012 Pagina 30/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP

,% CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [IEUWE
33.11
Toe guard-Front bumpers

|_Pos. | Code | Beschrijving Aant| __________ Varianten |
14

GU17451750 Plaatje 1
15 977044 Bescherming re 1
16 977045 Bescherming li 1
17 GU18941750 Rubbertje 2
18 88406000YR3 Verlenging DX 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
19 88406100YR3 Verlenging SX 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
20 884064 Kit sirene cromate 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 31/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
\_/ GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep [NVE
33.12
n

Side cases

m Beschrijving M

883135 Koffer re 35 L Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
Technical Specifications:With decals applied[D]

1 883188 Kofferre 35 L 1 Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

1 8876180071 Kofferre 35 L 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
Technical Specifications:With decals applied[D]

1 977382 Koffer re 35 L 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]

Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black]
Technical Specifications:1st Serie[1A], With decals
applied[D]

2 883136 Koffer li 35 L 1 Bouwjaar:2008(8]

Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
Technical Specifications:With decals applied[D]

2 883187 Koffer li 35 L 1 Bouwijaar:2008[8]

Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

2 8876190071 Koffer li 35 L 1 Bouwjaar:2011[B], 2012[C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
Technical Specifications:With decals applied[D]

2 977381 Koffer li 35 L 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]

Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black]
Technical Specifications:1st Serie[1A], With decals

applied[D]
3 977481 Kit sloten 1
4 977482 Scharnier 2 Bouwjaar:2006(6], 2007(7]
5 GU95005310 Sluitring 8,4x18x2 6
6 GU98290511 Bout TC 8
7 977503 Bout kop cr. M3X18 12
8 GU92787008 Moer blind M8x1,25
9 884051 valige coppia Royal Hashemite Court 1 Bouwjaar:2011[B]

09-05-2012 Pagina 32/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
\_/ GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

FRAME
33.12

Side cases

|_Pos. | Code | Beschrijving Aant! ____________ Varianten  _ __ __

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

10 884052 Plaatje Royal Hashemite Court 2 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
11 883962 Plaatje 1 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
12 88396000YR3 Supporto led borsa dx 1 Bouwjaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
13 88396100YR3 Supporto led borsa sx 1 Bouwjaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

14 AP8144553 Rubber 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
15 884071 Bedekking accu 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
16 884115 Relais 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
17 884070 Steun accu 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
18 GU01732560 Microsch.siemens A1001A402 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 33/94 ?



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzI

—~——

| Groep IUMNE
33.13
F.fork-R.shock absorber

AANN

'll
'a\ 25 10 23 26 24

| Pos. | Code | Beschriving ___ |Aant] Varianten
1 977004 Voorvork 1
2 GU30513401 Bevest.moer kop 1
3 GU30516500 Sluitring 1
4 GU14516700 Steunende sluitring 2
5 GU14517000 Stofkeerring 2
6 GU92249225 Conische kogellager 2
7 977402 Plaat schokdemper 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
Technical Specifications:1st Serie[1A]
8 977398 Plaat 1
9 GU03530270 Stuurdemper SEBAC 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
Technical Specifications:1st Serie[1A]
10 GU95100121 Sluitring 5,3x10x0,5 3
11 GU95005307 Sluitring 6,4x11x0,8 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
Technical Specifications:1st Serie[1A]
12 GU92787006 Moer blind M6x1 1 | Bouwjaar:2006[6], 2007[7]
Technical Specifications:1st Serie[1A]
13 GU98370621 Bolbout met binnenzeskant M6x20 3 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
Technical Specifications:1st Serie[1A]
14 AP8152277 Zeskantbout geflenst M6x12 4
15 977164 Schokdemper acht. SACHS 2
16 GU03555250 Pin van de achtervork 1
17 GU95129240 Sluitring gegolfd 2
18 GU95005330 Sluitring 6,4x30x1,5 4
19 GU01517700 Plaat "Aquilia" 1
20 GU23943510 Dop verchr. 1
21 GU05781630 Reflector amber 2 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
LAND:United States of America[USA]

22 883155 Schokdemper stuur DUBBELE BUIS 1 Bouwijaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

09-05-2012 Pagina 34/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:

" GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
3313
1Yo eI\l I8 F.fork-R.shock absorber

1

28

\‘ 27—= L

\I\"x T }ﬁ f\ﬂ\

'a\ 25 10 23 26 24

21
mm Varianten

883157 Plaat schokdemper Bouwijaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

24 GU98370625 Bolbout met binnenzeskant 1 Bouwjaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

25 GU92630106 Moer M6x1 1 Bouwijaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

26 GU03013800 Sluitring 6,4x12 3 Bouwijaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

27 GU91180605 Afstandhouder 1 Bouwijaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

28 GU14217901 Gekart. sluitring 6,4x10x0,7 1 Bouwijaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

29 GU92787006 Moer blind M6x1 1 Bouwijaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

30 GU98370622 Bolbout met binnenzeskant 1 Bouwijaar:2008[8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

31 GU95005320 Sluitring 6,5x20x1,5 1 Bouwjaar:2008(8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

32 GU90706108 OR-ring 1 Bouwjaar:2008(8]
Technical Specifications:2nd Serie[2A]

09-05-2012 Pagina 35/94 EY




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP

~ = N CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
MOTO GUZZI
\_/ GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
33.14
1Yo L\l I A Front fork

| Pos. | Code | Beschriving _________|Aant]| Varianten

1 GU98622430 Bout 11

2 GUO03500645 Beugel 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black], White
diamond 2008[v. white]

2 GU03500660 Beugel 1 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

3 GU98052560 Bout M10x60 2

4 GU03500245 Beugel ond. 4

5 GU27530505 Plaatje 4

6 AP8144222 Rubbertje 4

7 GU03493145 Plaat bov.vork zwart 1

8 GU03498100 Moer 1

9 GU91181039 Afstandhouder 2

10 GU92630110 Moer M10X1,5 2

11 GU03494045 Basis met zwarte kop 1

12 GU03530504 Bout 2

13 GUO03530505 Moer regeling re 1

14 GUO03530506 Bout met OR 2

15 GU03530507 Dop cpl. 2

16 GU03530508 Plaatje 2

17 GU03530509 Buis voorbelasting 2

18 GU03526600 Veer 2

19 GU03525400 Stang 2

20 GU03530510 Huls ond. 2

21 GU03530511 Segment 2

22 GU03530512 Stang re 1

23 GU03530513 Tegenmoer 2

24 GU03530514 Staaf pompend deel re 1

25 GU03530515 Tegenveer 1

09-05-2012 Pagina 36/94 BY



CALIFORNIA

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Groep [INNNVE

33.14

1Yo L\l I A Front fork

| Pos. | Code | Beschriving _______|Aant| Varianten
26 GU03530516 Zuiger re 1
27 GUO03530517 Segment re 1
28 GU03530518 Huls re 1
29 GU03530519 Lamel ijking 5
30 GU03530520 Moer 1
31 GU03530521 Buffer bodem 2
32 GU03530522 OR-ring 2
33 GUO03530523 Adapter 2
34 GU03530524 Stofkeerring 2
35 GU03530525 Blokkeerring 2
36 GU03530526 Dichtingsring 2
37 GU03530527 Plaatje 2
38 GU03530528 Huls bov. 2
39 GU03522501001 Hulsel re 1
40 GU98620340 Bout 4
41 GU03530529 Sluitring 2
42 GUO03530530 Bout M10x30 2
43 GU03522601001 Hulsel li 1
44 GU03530531 Moer regeling li 1
45 GU03530532 Stang i 1
46 GUO03530533 Staaf pompend deel li 1
47 GUO03530534 Plaatje 1
48 GUO03530535 Lamel ijking 12 mm 1
48 GU03530536 Lamel ijking 15 mm 1
48 GU03530537 Lamel ijking 17 mm 1
49 GUO03530538 Huls li 1
50 GUO03530539 Zuiger li 1
51 GU03530540 Moer 1
09-05-2012 Pagina 37/94




A Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
e CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
|

GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
33.14
1Yo L\l I A Front fork

| Pos. | Code | Beschrijing _|Aant] Varianten
52 GU03490611 Stang re cpl. 1
53 GU03490711 Stang li cpl. 1
54 GU95005306 Sluitring 6,4x13x1,5 6
55 GU03530541 OR-ring 2
56 GU23943410 Dop verchr. 8
57 GU98370619 Bolbout met binnenzeskant 6
58 GU03526601 Veer 1
59 884045 Plaatje "Royal Hahemite..." 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 38/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep [IEUWE
33.15
Transmission complete |
L Revisic |

I S - N ) Y
1 GU03540255 Vork 1
2 GU98460105 Stift 1
3 GU90706584 Pakking 58,42x2,62 1
4 GU03547800 Moer blind 2
5 GU93180105 Dop 2
6 GU03547060 Pin 2
7 GU12327700 Mof 1
8 GU92249213 Conische kogellager 17x4 2
9 GU18548000 Besch.band 1
10 GU93306050 Klein bandje 50x90x9 1
11 GU93306070 Grote klemband 70x90x9 1
12 GU03328050 Dubbele cardankoppeling 1
13 GU90271020 Elastische ring 2
14 GU92204230 Kogellager 30x62x16 1
15 GU95008210 Sluitring 10,2X18X2 1
16 GU98082540 Zeskantbout M10x40 1

09-05-2012 Pagina 39/94 BY



MO‘;O e CALIFORNIA

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

| Groep [INVE

33.16

sch iI:8 Transmission complete Il

L Revisie|l]

IEM Varianten
1 976914 Transmissiedoos cpl. zwart

2 977167 Doos transm. zwart 1
3 GU96508045 Stiftbout 8x46 4
4 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 20
5 GU92787008 Moer blind M8x1,25 4
6 GU12022600 Oliedop 1
7 GU90706203 OR-ring 20,24X2,62 1
8 GU95980214 Dop oliepeil 1
9 GU01528930 Pakking 10x18x1,5 2
10 GU90413850 Dichtingsring 38X50X7 1
11 GU12351100 Dichtingsring 1
12 GU92254340 Rollager 40x55x17 1
13 GU30356760 Moer 1
14 GU92249227 Conische kogellager 25x5 2
15 GU18352400 Cover 1
16 GU90706584 Pakking 58,42x2,62 1
17 GU18355100 Afstandhouder 1
18 GU12355202 Sluitring regel. 0,1 mm 2
18 GU12355203 Sluitring regel. 0,15 mm 2
19 GU19355320 Dikte 1 mm 2
19 GU19355321 Dikte 1,1 mm 2
19 GU19355322 Dikte 1,2 mm 2
19 GU19355323 Dikte 1,3 mm 2
19 GU19355324 Dikte 1,4 mm 2
19 GU19355325 Dikte 1,5 mm 2
19 GU19355326 Dikte 1,6 mm 2
19 GU19355327 Dikte 1,7 mm 2
19 GU19355328 Dikte 1,8 mm 2
09-05-2012 Pagina 40/94 W




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep [IENWE

33.16

Transmission complete ||
L Revisic |

IEM Varianten
GU19355329 Dikte 1,9 mm 2
20 GU19357660 Bout 8
21 GUO03555250 Pin van de achtervork 1
22 GU95005308 Sluitring 8,4x14,57x1,6 4
23 GU17350400 Flens voor doos 1
24 GU17350700 Pakking 2
25 GU17355400 Dikte 0,8 mm 1
25 GU17355402 Dikte 0,9 mm 1
25 GU17355404 Dikte 1 mm 1
25 GU17355406 Dikte 1,1 mm 1
25 GU17355408 Dikte 1,2 mm 1
25 GU17355410 Dikte 1,3 mm 1
25 GU17355412 Dikte 1,5 mm 1
26 GU92201070 Kogellager 70x110x13 1
27 GU90417085 Dichtingsring 70X85X8 1
28 GU03351450 Pin geperfor. 1
29 GU17354650 Conisch koppel Z=7/33 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
29 GU30354602 Conisch koppel 8/33 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006(v. black], White
diamond 2008[v. white]
30 GU12356300 Bout 8
31 GU31003766 Afvoerdop olie M10x1 1
32 GU93180245 Dop 1

09-05-2012 Pagina 41/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep [NVE
33.17
Fuel supply

| Pos. | Code | Beschrijving Aant!  Varianten |
1 GU03107270 Benzinepomp cpl. 1
2 AP8152273 Geflenste bout 6
3 GU29106860 Driewegsverbinding 1
4 GU01106692 Verbinding 1
5 GU28157950 Klikband 12,5x8 4
6 856064 Buis SAE 30 d.14,3x7,9 1 LAND:United States of America[USA]
6 GU00823952080 Benzineleiding SAEJ30R9 1
7 GU93306017 Klemmetje 2

09-05-2012 Pagina 42/94 BY



A Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
N = CALIFORNIA Voorvoegsel motor:

" GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
33.18
1o eIl I- A Fuel pump

1
| Pos. | Code | Beschriving _________|Aant]| Varianten

1 GU03107270 Benzinepomp cpl. 1

2 GU01106090 Benzinefilter 1

3 GU03103070 Thermistor 1

4 GU01107490 Pakking flens 1

5 GU01108490 Klemmetje 11,3 4

6 GU03106170 Benzineleiding 1

09-05-2012 Pagina 43/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep [RYWE
33.19
Beschrijving [WAY{@leJo)4

1

/
/f
/
13 12
m Beschrijving m Varianten

1 978312 Filterkast 1 Bouwijaar:2008[8]
1 GU30114060 Filterkast 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
2 GU30113600 Luchtfilter 1

3 GU30113460 Bedekking filter 1

4 GU98680230 Binnenzeskantbout M5x30 3

5 GU95100059 Sluitring 5,25x14x1,5 3

6 GU98350312 Bolbout met binnenzeskant M6x12 1

7 GU03013800 Sluitring 6,4x12 2

8 GU30114660 Verbinding 2

9 GU30114560 Hoorn verbinding 2

10 GU98350210 Bolbout met binnenzeskant 1

11 GU92660208 Moer 1

12 GU00823956080 Rubberen buis 12,5X7,8 5/16" 1

13 GU93306017 Klemmetje 1

14 GU29116960 Verbinding 1

15 GU29115860 Verbinding 1

16 GU90714053 Pakking 2

17 GU00823944050 Buis 5X9 1

18 GU90714082 Pakking 1

19 GU28157950 Klikband 12,5x8 1

20 GU14609650 Klemmetje 3,6x20,6 1

09-05-2012 Pagina 44 /94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

N

MOTO GUZzZI|

| Groep [INNVE
33.20
Exhaust unit
L Revisie|l]

5 16 3
I \

s
714 6

| Pos. | Code | Beschriing  JAant|  Varanten |

1 976066 Buis afvoer re 1

2 976067 Buis uitlaat li 1

3 GU90718370 Pakking 2

4 GU30109330 Pakking 2

5 GU01121030 Flens 2

6 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 4

7 GU92787008 Moer blind M8x1,25 6

8 884072 Expansiekamer 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

8 GUO03123955 Expansiekamer 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black], White
diamond 2008|v. white]

9 GU03123470 Klemmetje 2

10 GU03123065 Geluiddemper re 1

11 977376 Plaat re 1

12 GU95008208 Sluitring 8,4X15X1,5 4

13 GU92640508 Moer M8 4

14 GU95005311 Sluitring 4

15 GU03122965 Geluiddemper li 1

16 GU03121230 Halfconus 4

17 GU03123471 Klemmetje 2

18 GU98082435 Zeskantbout M8x35 2

19 GU03270300 Sluitring 8,4x15 2

20 GU98110007 Dop 2

21 GU32727010 Lambdasonde 1

22 883704 Hittewer.bescherming uitlaat 2 Technical Specifications:Not chrome version[NoCr]

22 GU03121955 Hittewer.bescherming uitlaat 2 Technical Specifications:Chrome version[Cr]

23 GU98210610 Bout 4

24 AP8120870 Isolerende sluitring 4

09-05-2012 Pagina 45 /94 BY



—= Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Sl CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
T GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
33.20
1Yo L\l T8 Exhaust unit

1

m Beschrijving M
977779 Plaat li
26 AP8144030 Buffer eindeloop standaard 1

09-05-2012 Pagina 46 /94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Groep [NNNVE
33.21

\I:8 Front wheel

m Beschrijving m Varianten
1 GU03610340 Voorwiel naked 2,50x18" 1
2 GU92640508 Moer M8 6
3 GU92204220 Kogellager 20X47X14 2
4 GU29615260 Afstandhouder lagers 1
5 GU03611640 Spaak 40
6 GU03611750 Nippels 40
7 977024 Remschijf voor 2
8 GU03611445 Zeskantbout geflenst M8x20 12
9 977153 Pin voorwiel 1
10 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 6
11 GU93180111 Dop 15 mm 1
12 GU03610840 Voorvelg 2,50x18" 1
13 GU12616101 Tegengewicht 15 gr. 1
13 GU12616102 Tegengewicht 20 gr. 1
13 GU12616103 Tegengewicht 30 gr. 1
14 GU03620340 Flens 2
15 GU90272047 Seegerring 47X50,5 1
16 977034 Afstandhouder re 1
17 GU98082480 Bout M8x80 6
18 GU90271026 Seegerring 26x24,2 1

09-05-2012 Pagina 47/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

N

MOTO GUZzZI|

| Groep [INVE
33.22

)I:8 Rear wheel

m Beschrijving m Varianten
1 GU03630650 Achterwiel naked 3,50x17" 1
2 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 6
3 GU92204220 Kogellager 20X47X14 2
4 GU14634051 Afstandhouder lagers 1
5 GU30631160 Spaak kort 20
6 GU12616101 Tegengewicht 15 gr. 1
6 GU12616102 Tegengewicht 20 gr. 1
6 GU12616103 Tegengewicht 30 gr. 1
7 GU30631430 Spaak lang 20
8 GU03631250 Nippels 40
9 GU01635700 Remschijf acht. zwart 1
10 GU30611460 Bout 6
11 GU03633370 Pin achterwiel 1
12 GUO03336811 Schokbescherming 12
13 GU90706490 OR-ring 1
14 GU30335260 Schijf schokbesch. 1
15 GU14335303 Elastische ring 1
16 GU17335950 Plaatje 1
17 GU03013800 Sluitring 6,4x12 1
18 GU98084312 Zeskantbout M6x12 1
19 GU03634150 Afstandhouder 1
20 GU95008219 Sluitring 19x34x3 1
21 GU92630719 Moer M18 1
22 GU03632440 Naaf schijfhouder 1
23 GU90272047 Seegerring 47X50,5 1
24 GU17633550 Plaatje 1
25 GU98822430 Bout M8x30 6
26 GUO03630740 Achtervelg 3,50x17" 1

09-05-2012 Pagina 48 /94 BY



A Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
e CALIFORNIA Voorvoegsel motor:

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
33.22
1o 14\l I- 8 Rear wheel

| Pos L Code Beschrijving Aant | Varianten
27 GU90271055 Seegerring 1
28 GU93180111 Dop 15 mm 1

09-05-2012 Pagina 49/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

N

MOTO GUZzZI|

| Groep IUNNE
33.23
RH Front brake system

7
BT o
——8
14 24 23
<
| Pos. | Code | Beschrijving Aant!  Varianten |

1 GU03660145 Pomp voorrem 1
2 GU03605645 Remhendel 1
3 GU03664045 Beugel 1
4 GU39663801 Kapje 1
5 GU03604845 Pin hendel 1
6 GU03659700 Kabelgeleider 1
7 GU03749845 Stopschakelaar 1
8 GU98370412 Bolbout met binnenzeskant M4x12 1
9 GU95021204 Sluitring 1
10 GU03661145 Bedekking pomp 1
11 GU95990028 Bout olieleiding * 2
12 GU25656100 Pakking in aluminium 4
13 GU03657101 Flexibele buis 1
14 GU03658430 Klemmetje 1
15 GU03658201 Ring 1
16 977168 Tang voorrem re zwart 1
17 GU98683530 Bout M10x30 2
18 GU19149800 Sluitring 10,5x16x1 2
19 GU01654630 Pastilles - koppel 1
20 GU05659230 Ontluchting+kapje 1
21 GU01659130 Pinnen+Veren tang 1
22 GU01659131 Veer 1
23 GU98370619 Bolbout met binnenzeskant 1
24 GU95005307 Sluitring 6,4x11x0,8 1

09-05-2012 Pagina 50/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep [RYWE
3324
T Vil Id LH Front brake system

m Beschrijving m Varianten
1 977169 Tang voorrem li zwart 1
2 GU98683530 Bout M10x30 2
3 GU19149800 Sluitring 10,5x16x1 2
4 GU01659131 Veer 1
5 GU05659230 Ontluchting+kapje 2
6 GU01659130 Pinnen+Veren tang 2
7 AP8133594 Bout olieleiding 1
8 GU03658330 Klemmetje 1
9 GU03658201 Ring 1
10 GU98257410 Bout 1
11 GU92630104 Moer M4x0,7 1
12 GU98350315 Bolbout met binnenzeskant 1
13 GU03013800 Sluitring 6,4x12 1
14 GU91551120 Ring 1
15 GU14609650 Klemmetje 3,6x20,6 1
16 977369 Harde leiding 1
17 GU01654630 Pastilles - koppel 2
18 GU25656100 Pakking in aluminium 4

09-05-2012 Pagina 51/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep [INNVE

33.25

Rear brake caliper
L Revisie|l]

m Beschrijving m Varianten
1 977171 Tang achterrem zwart 1
2 AP8113627 Pastilles - koppel 1
3 AP8133502 Ontluchting 1
4 GU98682530 Binnenzeskantbout M10x30 2
5 GU19149800 Sluitring 10,5x16x1 2
6 GU03635851 Plaat koppeling remtang 1
7 977367 Remleiding 1
8 AP8133594 Bout olieleiding 1
9 GU25656100 Pakking in aluminium 2
10 AP8113999 Pinnen+Veren tang 2
11 GU03634850 Afstandhouder 1
12 AP8202238 Verankering kabelgeleider 1
13 AP8201808 Kabelgeleider D8 1

09-05-2012 Pagina 52/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep [IEUWE
33.26
Rear master cylinder

N,

! M,
24 25 26
| Pos. | Code | Beschriing  JAant|  Varanten |

1 GU30666960 Pomp van de achterrem 1

2 GU98682320 Binnenzeskantbout M6x20 2

3 GU14217901 Gekart. sluitring 6,4x10x0,7 2

4 977468 Steunplaat 1

5 GU98084412 Bout 2

6 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 2

7 GU30665000 Oliereservoir remmen 1

8 GU98682310 Binnenzeskantbout M6x10 1

9 GU95008306 Sluitring 6,4x12x1,2 4

10 977372 Plaatje oliereservoir 1

11 GU00823950050 Olieleiding 1

12 GU30665860 Veer 1

13 AP8101595 Klemmetje D10,1* 2

14 GU03658500 Buis pomp-klep 1

15 GU95990044 Geperfor. bout 1

16 GU25656100 Pakking in aluminium 4

17 597912 Vertr.klep 1

18 GU98682318 Binnenzeskantbout 2

19 GU92606206 Moer 2

20 GU32657060 Hydraulische schakelaar 1

21 884066 Hendel achterrem 1 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
21 GU03675900 Hendel achterrem 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006(v. black], White
diamond 2008[v. white]

22 GU30678160 Beslagring 1

23 GU43262180 Voetenst. rubber 1

24 GU98350416 Bolbout met binnenzeskant 1

25 GU03270300 Sluitring 8,4x15 1

09-05-2012 Pagina 53/94 W




MOTO GUZzI

—~——

CALIFORNIA

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [NVE

33.26

Rear master cylinder

N,

! M,
24 25 26
| Pos. | Code | Beschrjing  JAant|  Varanten |
26 GU03259100 Sluitring 1
27 GU13432640 Pedaaltje 1
28 GU18678350 Pin 1
29 GU03013800 Sluitring 6,4x12 1
30 GU92602206 Moer 1
31 GU95780267 Plug 1
32 GU95129111 Sluitring 1
33 GU95500221 Splitpen 2
34 GUO03675170 Trekker 1
35 GU92609007 Moer 1
36 GU95740175 Buigpunt 1
37 GU95129131 Sluitring gegolfd 8,4x15x1,7 1
38 GU95100173 Sluitring 7,5x13x1 1
39 GU98223620 Bolbout met binnenzeskant, geflenst M6x20 1
40 GU91180617 Afstandhouder 6,2x8x13,5 1
41 GU91551167 Rubbertje 8x18 1
42 GU30661100 Bedekking tank 1
09-05-2012 Pagina 54/94

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep [RYWE
33.27
1o 14\l I- 8 Handlebar - Controls

1

| Pos. | Code | Beschrjing _____ JAant| _ Varianten |
1 GU03600360 Stuur 1
2 GU03603860 Gasbuis zonder handvat 1
3 GU27530594 Sluitring 1
4 GU03603560 Handvat re 1
5 884113 Schak.lichten re 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
5 977255 Schak.lichten re 1
6 GU03117545 Transmissie gascommando 2
7 GU27530595 Plaatje 1
8 GU03738045 Schak.lichten li 1
9 GU03604245 Huls 1
10 GU03603060 Handvat li 1
11 GU01609630 Klemmetje L46 mm 2
12 GU03669000 Oogje re 1
13 GU27135215 Hendel starter 1
14 GU03132845 Kabel starter 1
15 GU94321070 Veer 1
16 GU03605545 Koppelingshendel 1
17 GU92602206 Moer 1
18 GU30601060 Klem 1
19 GU30530528 Pin hendel 1
20 GU30602500 Register 1
21 GU03093070 Kabel koppeling 1
22 GU27663815 Bescherming 1
23 883802 Achteruitkijkspiegel re/li 2 Technical Specifications:marked "FU E11 81R-001047"[B]
23 978570 Achteruitkijkspiegel re/li 2 Technical Specifications:"FAR"[A]
24 GU29606970 Sluitring in nylon 1
25 GU03602760 Balancering 2
26 GU03669001 Oogje li 1

09-05-2012 Pagina 55/94 BY



A Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
e CALIFORNIA Voorvoegsel motor:

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
33.27
1o 14\l I- 8 Handlebar - Controls

1

| Pos. | Code | Beschrijving Aant|  varianten |
27 883486 Kolomv. moer 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 56 /94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep [NNVE
33.28

Dashboard

m Beschrijving m Varianten

1 GU03761570 Snelheidsmeter 1 LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J]
1 GU03762470 Snelheidsmeter 1 LAND:Great Britain[UK], United States of America[USA]
2 977026 Dashboard cpl. 1 LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J]
2 977425 Dashboard cpl. 1 LAND:Great Britain[UK], United States of America[USA]
3 GU91551168 Rubbertje 1

4 GU03760465 Kabel snelheidsmeter 1

5 GU03762550 Overbrenging kilometerteller 1

6 977528 Starblokje-blokk. 1

7 GU02768600 Lamphouder 6

8 GU93450120 Lamp 12v-3w 2

9 GU03767270 Elektron. toerenteller 1

10 GU03762370 Pakking 1

11 GU98872110 Bout 3

12 GU03764060 Basis instrumentenhouder 1

13 GU02762301 Rubber 2

14 GU03762070 Steun kilometerteller 1

15 GU03761970 Steun toerenteller 1

16 GU95008208 Sluitring 8,4X15X1,5 2

17 GU32735510 Sleutel glad ruw-dop go 1

17 GU32735511 Sleutel glad ruw-dop cr 1

18 GU01766031 Steun dashboard 1

19 GU93222023 Silent-block 3

20 GU93400012 Terminal lamphouder 6

21 GU98370609 Bolbout met binnenzeskant M6x10 3

22 GU03747270 Bekabeling dashboard 1

23 GU92660007 Moer geflenst M6x9 3

24 GU98692318 Binnenzeskantbout 4

25 GU95008306 Sluitring 6,4x12x1,2 4

09-05-2012 Pagina 57/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
‘e\ CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
” GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
33.28
1o 14\l T: 8 Dashboard

1

m Beschrijving m Varianten
26 GU31766283 Kast controlelampen 1
27 GU98872120 Bout 3
28 GU02768200 Pakking 1
29 GU02768400 Bescherming 1
30 GU03781150 Pakking 1
31 GU02766300 Kast controlelampen 1
32 GU03766570 Bedekking ond. 1
33 GU97260415 Speciale bout M8x15 2
34 GU93450140 Lamp 6
35 GU95021206 Sluitring 3
36 GU03762870 Knop nulstelling 1

09-05-2012 Pagina 58/94 EY



MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [NNVE

33.29

1

Beschrijving (&}l

| Pos. | Code | Beschriving ___ |Aant] Varianten

1 GU03740540 Voorlicht 1 LAND:Other country[EU], United States of America[USA]

1 GU03740545 Voorlicht m/o geleider li 1 LAND:Australia[AUS], Japan[J], Great Britain[UK]

2 GU02746900 Bekabeling 1

3 GU01756100 Vierwegsconnector AMP 1

4 GU91551105 Rubbertje 1

5 GU93450232 Lamp 12V-55/60W 1

6 GU01756220 Lamphouder 1

7 GU93450119 Lamp 1

8 GU03496150 Houder re 1

9 GU14439800 Afstandhouder 2

10 GU95005308 Sluitring 8,4x14,57x1,6 2

11 GU03496250 Houder li 1

12 GU98692318 Binnenzeskantbout 4

13 GU98064425 Bout 1

14 GU03751631 Richt.aanw. voor.re/acht.li 1

15 GU03751630 Richt.aanw. voor.li/acht.re 1

16 GU93450127 Lamp 2

17 GU31753765 Glas richtingaanw. 2

18 GU98682314 Binnenzeskantbout M6x14 2

19 GU01743790 Claxon acute toon H 1

20 GU01743791 Claxon acute toon L 1

21 GU03744760 Masker claxon 2

22 GU03740430 Optische groep 1 LAND:Other country[EU], United States of America[USA]

22 GU03740431 Optische groep 1 LAND:Australia[AUS], Japan[J], Great Britain[UK]

23 GU03740437 Kap acht.zwart 1

24 GU01744200 Beugel 2

25 883996 visiera fanale ant. 1 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 59/94 W




A Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
e CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
|

GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep NWNE
33.30
Lights I
L Revisie |l
"
| Pos. | Code | Beschriving _________|Aant]| Varianten
1 884100 Mistlicht 2 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
1 977187 Mistlicht 2 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006(v. black], White
diamond 2008[v. white]
2 GU30530558 Lamp H3 12V-55W 1
3 977680 Moer 3/8" 2
4 977448 Houder re 1
5 977449 Houder li 1
6 GU98370612 Bolbout met binnenzeskant M6x12 4
7 GU03013800 Sluitring 6,4x12 8
8 GU92787006 Moer blind M6x1 4
9 977776 Dikte 2
10 977454 Beugel re 1
11 977455 Beugel li 1
12 977447 Kit houders lichten 1
13 883995 visiera fanale ant. 2 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
14 884055 Supporto faretto DX 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
15 884056 Supporto faretto SX 1 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
16 884057 Piastrina supp.faretti 2 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 60/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzI

—~——

| Groep [INNVE
33.31
Rear lights

| Pos. | Code | Beschrjing _____ JAant| _ Varianten |
1 977170 Achterlicht 1
2 AP8127139 Glas achterlicht 1
3 GU93450224 Lamp 1
4 GU93450105 Lamp 1
5 977016 Steunplaat licht 1
6 977186 Richtingaanw.acht.re 1
7 GU93450127 Lamp 2
8 GU31753765 Glas richtingaanw. 2
9 977185 Richtingaanw.acht.li 1
10 GU98612316 Binnenzeskantbout M6x16 2
11 GU98370625 Bolbout met binnenzeskant 2
12 GU95100141 Sluitring 6,4x12x1,2 1
13 AP8221128 'T'-vormige huls 8,5x10,7x12 1
14 GU91551010 Rubbertje 4
15 GU28576591 Clip M6 1
16 GU95005306 Sluitring 6,4x13x1,5 1
17 GU92650036 Moer geflenst M6 1
18 977617 Elastische ring 2
19 GU98370516 Bolbout met binnenzeskant 3
20 GU95129100 Elastische sluitring 5,3X10X0,5 4
21 GU92787006 Moer blind M6x1 2
22 GU30576100 Afstandhouder D.6,5 1
23 883992 Visiera fanale post.cpl. 1 Bouwijaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 61/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep [RYWE
3332
1o il Electrical systeme

| Pos. | Code | Beschrijving Aant!  Varianten |
1 GU03725875 Bekabeling injectie 1
2 977235 Ontstekingscentrale CDI 1
3 GU01732530 Relais siemens A302B1005 2
4 GU28742558 Zekering 5A 1
4 GU28742559 Zekering 10A 1
5 GU03729230 Plaatje 1
6 GU93221330 Antitrilsteun 4
7 GU98084110 Zeskantbout 4
8 GU95008304 Sluitring 4
9 GU98682310 Binnenzeskantbout M6x10 5
10 GU95008306 Sluitring 6,4x12x1,2 6
11 GU92660601 Moer in kooi 2
12 GU03718350 H.S. kabel 2
13 GU14717600 Kapje 2
14 GU03717450 Pipet bougie 2
15 GU30717061 Bougie NGK BPR6ES 2
16 GU01721600 Fasesensor 1
17 GU98682212 Binnenzeskantbout M5x12 2
18 GU30729330 Sensor luchttemperatuur 1
19 GU90706141 OR-ring 1
20 GU01722700 Pakking 0,3mm 2
20 GU01722701 Pakking 0,4 mm 2
20 GU01722702 Pakking 0,6mm 2
20 GU01722703 Pakking 2
20 GU01722704 Pakking Imm 2
20 GU01722705 Pakking 1,5mm 2
20 GU29722760 Pakking 0,5 mm 1
21 GU05716530 H.S. bobine 2

09-05-2012 Pagina 62/94 BY



MOTO GUZZI

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

\_/ GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep [INNVE

33.32

1o il Electrical systeme

| Pos. | Code | Beschrijving Aant|  Varianten |
22 GU03716770 Steun bobine 1
23 GU95008205 Sluitring 5,3x10x0,8 2
24 GU95120033 Sluitring 3,2x5,8x0,8 2
25 GU98682125 Binnenzeskantbout 4
26 GU92606206 Moer 3
27 GU95021204 Sluitring 8
28 GU93222023 Silent-block 3
29 GU30728230 Steun sensor 1
30 GU98680110 Binnenzeskantbout M3x10 2
31 GU30732200 Zekeringendoos 1
32 GU30732400 Steun relais 2
33 GU92606003 Moer M3 2
34 GU29729461 Temperatuursensor olie 1
35 GU03163330 Steun sensor 1
36 GU95008210 Sluitring 10,2X18X2 4
37 GU92630204 Moer 4
38 GU06717400 Pipet bougie 2
39 GU03013800 Sluitring 6,4x12 2
40 GU05717030 Bougie NGK PMR8B 2
41 977388 H.S. kabel 2
09-05-2012 Pagina 63/94



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
== CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
" GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

e

| Groep [RYWE
3333
1o Vil I Electrical system

1

| Pos. | Code | Beschriing  JAant|  Varanten |

1 977157 Hoofdzakelijke bekabeling 1

2 GU03747270 Bekabeling dashboard 1

3 977440 Bevest.plaat connectoren 1

4 GU98682310 Binnenzeskantbout M6x10 4

5 GU23922210 Pin 2

6 GU30922260 Clip 3

7 GU03013800 Sluitring 6,4x12 8

8 GU03748440 Bekabeling accu-startmotor 1

9 GU03707140 Kapje 1

10 GU98682318 Binnenzeskantbout 2

11 GU03785470 Plaat 1

12 GU03746370 Plaat 1

13 GU98370619 Bolbout met binnenzeskant 2

14 GU91551080 Rubbertje 2

15 GU91180607 Afstandhouder 2

16 GU30477101 Beugel re 1

17 GU30477200 Plaat li 1

18 638733 Accu Yuasa 12V-12Ah (150x85x145) 0 Bouwijaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
18 GU03704571 Accu 1 LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great
Britain[UK], United States of America[USA]

19 GU95100118 Sluitring 6,2X18X1 3

20 GU92630707 Moer 2

21 GU01731760 Relais schak.siemens A1001A403 1

21 GU01732560 Microsch.siemens A1001A402 2

22 GU28742558 Zekering 5A 1

22 GU28742560 Zekering 15A 1

22 GU28742561 Zekering 20A 1

09-05-2012 Pagina 64 /94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
= CALIFORNIA Voorvoegsel motor:

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [RYWE
3333
G a8 Electrical system

1

5?‘%-——40

IEM
GU28742562 Zekering 30A

23 GU95008206 Sluitring 6,15x11x0,8 2

24 AP8124768 Stopcontact cpl. 1

25 GU14609650 Klemmetje 3,6x20,6 34

26 GU93304390 Klemmetje 3,6x375 1

27 GU28707050 Accukast 1

28 GU30759600 Kapje 2

29 977387 Steun accu 1 LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great

Britain[UK]

30 AP8124235 Intermitterend 1

31 977423 Plaatje 1

32 GU98350312 Bolbout met binnenzeskant M6x12 1

33 GU92630106 Moer M6x1 1

34 GU02747901 Bekabeling massa-accu 1

35 AP8212588 Veiligheidsdiode 1

36 GU98682314 Binnenzeskantbout M6x14 1

37 GU28576591 Clip M6 1

38 AP8144538 Pakking 1

39 884099 Extra bekabeling 1 Bouwjaar:2011[B]

Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

40 978195 Elastiek bevestiging accu 1 Bouwjaar:2011[B]
Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]

09-05-2012 Pagina 65/94 ?



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep [RYWE
3334
1Yo L\l I8 Lock hardware kit

1

m Beschrijving M

977389 Kit sloten LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great

Britain[UK]

1 978168 Kit sloten 1 LAND:United States of America[USA]

2 977528 Starblokje-blokk. 1

3 GU32103960 Tankdop 1 LAND:Australia[AUS], Other country[EU], Japan[J], Great
Britain[UK]

3 GU32103961 Tankdop 1 LAND:United States of America[USA]

4 977527 Zadelslot 1

5 GU32735510 Sleutel glad ruw-dop go 1

5 GU32735511 Sleutel glad ruw-dop cr 1

6 GU97260415 Speciale bout M8x15 1

7 GU98682416 Binnenzeskantbout 1

8 AP8121420 Vorkveer 1

9 AP8134618 Plaatje steun kabel 1

09-05-2012 Pagina 66 /94 BY



e

g

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep [ONVE

33.35

Plate set-decal-op.handbooks

L Revisie|l]

| Pos. | Code | Beschrjing _____ JAant| _ Varianten |
1 883119 Plaat "California Vintage" 2 Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
1 887605 Plaat "California 90" 2 Bouwjaar:2011[B], 2012[C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
1 977365 Plaat "California Vintage" 2 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
2 887600 Decalco "Aquila" DX 1 Bouwjaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
2 887601 Decalco "Aquila" SX 1 Bouwjaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
2 977337 Plaatje li "Moto Guzzi" 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black], White
diamond 2008[v. white]
3 977336 Plaatje re "Moto Guzzi" 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black], White
diamond 2008[v. white]
GU03917570 Plaat "Italian Story" 1
5 883120 Plaat silver 1 Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
5 977359 Plaat filetto bianco 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
6 883121 Plaat silver 1 Bouwijaar:2008[8]
Kleur van het voertuig:White diamond 2008[v. white]
6 977361 Plaat filetto bianco 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black]
7 GU30944300 Plaat "Attention" 1
8 977291 Decalco zekeringen 1
9 GU32909960 Gereedschapstas 1
10 977374 Boekje gebruik en ond. I-UK-F-D 1
11 977675 Decalco li schroefdr. wit 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
12 977673 Decalco re schroefdr. wit 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
13 GU03482071 Dec."MotoGuzzi" li 1
13 GU06917400 Plaatje li rood/goud AL 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
14 GU03482070 Dec."MotoGuzzi" re 1
09-05-2012 Pagina 67 /94 EY




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
= CALIFORNIA Voorvoegsel motor:

GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep IUNNE

3335

Plate set-decal-op.handbooks
L Revisic |

mm
GU06917300 Plaatje re rood/goud AL Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
15 887610 Decalco schroefdraad li 1 Bouwjaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
15 977674 Decalco li schroefdr. wit 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006]v. black]
16 887609 Decalco schroefdr. re 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]
Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
16 977672 Decalco re schroefdr. wit 1 Kleur van het voertuig:Black Vintage 2006[v. black]
17 883726 Decalco vervuilende emissie 1 Bouwjaar:2010[A]
LAND:United States of America[USA]
17 883921 Decalco vervuilende emissie USA 1 Bouwijaar:2011[B]
LAND:United States of America[USA]
17 884202 Decalco vervuilende emissie 1 Bouwjaar:2012[C]
LAND:United States of America[USA]
17 978192 Decalco vervuilende emissie 1 Bouwijaar:2007[7]
LAND:United States of America[USA]
18 883727 Decalco koolfilter 1 Bouwijaar:2010[A]
LAND:United States of America[USA]
18 883922 Shed scheme decal USA 1 Bouwijaar:2011[B]
LAND:United States of America[USA]
18 884203 Decalco koolfilter 1 Bouwijaar:2012[C]
LAND:United States of America[USA]
18 978193 Decalco koolfilter 1 Bouwjaar:2007(7]
LAND:United States of America[USA]
19 883725 Decalco geluidsemissie 1 Bouwjaar:2010[A]
LAND:United States of America[USA]
19 883920 Decalco geluidsemissie USA 1 Bouwjaar:2011[B]
LAND:United States of America[USA]
19 884201 Decalco geluidsemissie 1 Bouwjaar:2012[C]
LAND:United States of America[USA]
19 978191 Decalco geluidsemissie 1 Bouwijaar:2007[7]
LAND:United States of America[USA]

09-05-2012 Pagina 68/94 EY



A Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
e CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
|

GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep IUNNE

3335

Plate set-decal-op.handbooks
L Revisic |

| Pos. | Code | Beschrjing  JAant|  Varanten |

20 GU32944910 Plaat "Carico max 5 Kg" 1
21 978325 Decalco-serie technisch 1 Bouwijaar:2007[7]

LAND:United States of America[USA]
22 884050 Plaatje Royal Hashemite Court DX-SX 2 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
22 887598 Plaat "Guzzi" DX-SX 2 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
23 886944 Plaat "90 Anni Guzzi" 1 | Bouwjaar:2011[B], 2012[C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
24 887594 Decalco schroefdr. re 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
24 887596 Decalco schroefdr. re 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
25 887595 Decalco schroefdraad li 1 Bouwjaar:2011[B], 2012[C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
25 887597 Decalco schroefdraad li 1 Bouwijaar:2011[B], 2012[C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
26 887607 Decalco schroefdr. re 1 Bouwijaar:2011[B], 2012[C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
27 887608 Decalco schroefdraad li 1 Bouwijaar:2011[B], 2012[C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
28 887602 Decalco schroefdr.zwart 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
29 887603 Plaat "Moto Guzzi" 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
30 887604 Decalco schroefdr. re 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
31 887700 Decalco schroefdraad li 1 Bouwjaar:2011[B], 2012[C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
32 887436 Plaatje "Moto Guzzi" 1 Bouwijaar:2011[B], 2012([C]

Kleur van het voertuig:90 anni Guzzi["90"]
33 883933 Decalco bandenspanning USA 1 LAND:United States of America[USA]

09-05-2012 Pagina 69 /94 EY



MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [INNVE

33.52

N l\ilid Fuel vapour recover system

I
X F“@“’ ':':_

| Pos. | Code | Beschrijving Aant|  Varianten |
1 GU01116031 Koolfilter 1 LAND:United States of America[USA]
2 978169 Steunplaat canister 1 LAND:United States of America[USA]
3 AP8201358 Klemmetje D 11,9 4 LAND:United States of America[USA]
4 AP8104614 Drukklep 1 LAND:United States of America[USA]
5 856063 Buis SAE 30 d.12,7x6,35 3 Bouwjaar:2008(8]
LAND:United States of America[USA]
5 AP8120952 Benzineleiding 5,5x10 2 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
LAND:United States of America[USA]
6 856062 Buis SAE 30d.11,11x4,8 3 Bouwijaar:2008[8]
LAND:United States of America[USA]
6 AP8220263 Ontluchtingsbuis 4x8 3 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
LAND:United States of America[USA]
7 AP8102377 Klemmetje D9,1* 6 LAND:United States of America[USA]
8 AP8104666 Driewegsverbinding 1 LAND:United States of America[USA]
9 GU30115220 Verbinding 2 LAND:United States of America[USA]
09-05-2012 Pagina 70/94




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzI

—~——

| Groep |HNEIE
34.36

\I:8 Crank-case

38 37 35

21 2|3 20 16

§||u'f

m Beschrijving m Varianten
1 976109 Onderstel motor zwart 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
1 976121 Onderstel motor zwart 1 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
2 GU12003900 Schijf 1
3 GU96508066 Stiftbout M8X66 4
4 GU95005308 Sluitring 8,4x14,57x1,6 6
5 GU92787008 Moer blind M8x1,25 2
6 GU12018900 Geleiderhuls 2
7 GU96508075 Stiftbout M8x75 2
8 GU92606208 Moer M8x1,25 4
9 GU95512081 Plug 2
10 GU14011900 Flens cpl. 1
10 GU14011901 Flens min.0,2 mm 1
11 GU12012200 Plug 1
12 GU98084425 Zeskantbout M8x25 14
13 GU61270300 Elastische sluitring 8x15x0,3 15
14 GU05001230 Pakking bedekking 1
15 976094 Bedekking distr. zwart 1 Technical Specifications:Up to engine KT12511[M7]
15 976450 Bedekking distr. zwart 1 Technical Specifications:From engine KT12512[M8]
16 AP8152280 Zeskantbout geflenst M6x25 8 Technical Specifications:From engine KT12512[M8]
16 GU98682325 Binnenzeskantbout M6x25 8 Technical Specifications:Up to engine KT12511[M7]
17 AP8152282 Zeskantbout geflenst M6x35 6 Technical Specifications:From engine KT12512[MS8]
17 GU98680335 Binnenzeskantbout M6x35 6 Technical Specifications:Up to engine KT12511[M7]
18 GU02517700 Kleefetiket 1
19 GU90402840 Dichtingsring 28x38x7 1
20 GU18001150 Flens 1
21 978680 Bedekking alternator verchr. 1 Bouwjaar:2008(8]
21 GU03001600 Bedekking alternator gl. 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
22 GU98310631 Bout 4

09-05-2012 Pagina 71/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Groep [AVENE
34.36
1o I\l I8 Crank-case

1

38 37 35

2 3 4 ] '
||
]|

21 2|3 20 16

§||u'f

m Beschrijving m Varianten
23 GU19007700 Rubbertje 1
24 GU14003600 Pakking carter 1
25 GU98082390 Bout 4
26 GU03003555 Oliecarter motor grijs 1
27 GU98682325 Binnenzeskantbout M6x25 14
28 GU95008206 Sluitring 6,15x11x0,8 18
29 GU12003702 Afvoerdop olie 1
30 GU95100709 Pakking 20,1x28x2 1
31 GU30004910 Oliedop 1
32 GU90706178 OR-ring 17,86X2,62 1
33 GU30999060 Kit pakkingen 1
34 GU17999550 Kit oliekeerringen 1
35 GU90405367 Dichtingsring 1
36 GU05011830 Pakking flens 1
37 GU12011400 Flens cpl. 1
37 GU12011401 Flens min.0,2 mm 1
37 GU12011402 Flens min.0,4 mm 1
37 GU12011403 Flens min.0,6 mm 1
38 GU12011700 Plug 1
39 976915 Motor cpl.zwart 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
39 976959 Motor cpl.zwart 1 Bouwjaar:2008(8]

09-05-2012 Pagina 72/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep AV
34.37
Beschrijving I3EEIH

1

| Pos. | Code | Beschrijving Aant!  Varianten |
1 GU05022132 Kop cilinder re cpl.grijs 1 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
2 GU05022232 Kop cilinder li cpl.grijs 1 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
3 976144 Bout 4 Technical Specifications:From engine KT11388[M2]
3 GU05021831 Bout 4 Technical Specifications:Up to engine KT11387[M1]
4 GU05025331 Antitrilrubbertje 18
5 GU05036131 Klep uitl. 2
6 GU05036030 Klep aanz. 2
7 GU90353016 Elastische ring 4
8 GU13037200 Sluitring 14,2x31x1 4
9 GU14037300 Sluitring 14,2x31x0,3 10
10 GU01038730 Sluitring voor schijf 4 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
11 GU37037405 Veer ext. 4
12 GU37037605 Veer int. 4
13 GU01038060 Schijf bov. 4
14 GU01038160 Halfconus klep 8
15 GU12022600 Oliedop 2
16 GU9S0706203 OR-ring 20,24X2,62 2
17 GU10034100 Moer 4
18 GU95129180 Sluitring 10,5X18X0,8 4
19 GU96508040 Stiftbout 4
20 GU03022055 Pakking 2
21 GU90706094 OR-ring 9x2 8 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
22 GU14034865 Steun balanceringen 2 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
23 GU92603010 Moer M10X1,5 10
24 GU14018400 Sluitring 10,5X21X1 10
25 GU14030201 Bilanceringen cpl.re 2
26 GU14030401 Balanceringen cpl.li 2
27 GU91111511 Beslagring 15x18x43

09-05-2012 Pagina 73/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
‘e\ CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
” GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep AV
34.37
Beschrijving I3EEIH

1

| Pos. | Code | Beschrijving e Y
28 GU01037030 Schijf ond. 14,2x32x5 4
29 GU98692325 Binnenzeskantbout M6x25 16
30 GU94322215 Veer 4
31 GU90118152 Sluitring 15,2x26x1 8
32 GU10032700 Sluitring 15,2x26x0,5 4
33 GU12031800 Pin balancering 4
34 GU98084316 Zeskantbout 4
35 GU95120065 Sluitring 6,5x11x2 4
36 978679 Bedekking kop verchr. 2 Bouwijaar:2008[8]
36 GU03023530 Bedekking kop gepolijst 2 Bouwjaar:2006[6], 2007[7]
37 978681 Bescherming bougie verchr. 2 Bouwjaar:2008(8]
37 GU03941000 Bescherming bougie gl. 2 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
38 976139 Pakking bedekking 2
39 GU17034050 Registerbout 4

09-05-2012 Pagina 74/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

MOTO GUZzzZI

—~——

CALIFORNIA
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep VNG
34.38
Beschrijving lEEIeHL

1

1a serie
1st series

10 2a serie
2nd series

¥

m Beschrijving m Varianten
1 976079 Kop cilinder re cpl.grijs 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
2 976080 Kop cilinder li cpl.grijs 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
3 976144 Bout 4 Technical Specifications:From engine KT11388[M2]
3 GU05021831 Bout 4 Technical Specifications:Up to engine KT11387[M1]
4 GU05025331 Antitrilrubbertje 18
5 GU05036131 Klep uitl. 2
6 GU05036030 Klep aanz. 2
7 GU90353016 Elastische ring 4
8 GU13037200 Sluitring 14,2x31x1 4
9 GU14037300 Sluitring 14,2x31x0,3 10
10 976181 Schijf ond. 14,2x32x7 4 Technical Specifications:2nd Serie[2A]
10 GU01037030 Schijf ond. 14,2x32x5 4 Technical Specifications:1st Serie[1A]
11 GU37037405 Veer ext. 4
12 GU37037605 Veer int. 4
13 GU01038060 Schijf bov. 4
14 GU01038160 Halfconus klep 8
15 GU12022600 Oliedop 2
16 GU90706203 OR-ring 20,24X2,62 2
17 GU10034100 Moer 4
18 GU95129180 Sluitring 10,5X18X0,8 4
19 GU96508040 Stiftbout 4
20 976087 Pakking 2 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
21 GU17034050 Registerbout 4
22 976152 Steun balanceringen re 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
23 GU92603010 Moer M10X1,5 10
24 GU14018400 Sluitring 10,5X21X1 10
25 GU14030201 Bilanceringen cpl.re 2
26 GU14030401 Balanceringen cpl.li 2
09-05-2012 Pagina 75/94




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

e~

MOTO GUZZI

—~—

CALIFORNIA
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep VNG
34.38
Beschrijving lEEIeHL

1

1a serie
1st series

10 2a serie
2nd series

¥

m Beschrijving m Varianten
27 GU91111511 Beslagring 15x18x43 4
28 976107 Oliekeerring klepgeleider D8 4 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
29 GU98692325 Binnenzeskantbout M6x25 16
30 GU94322215 Veer 4
31 GU90118152 Sluitring 15,2x26x1 8
32 GU10032700 Sluitring 15,2x26x0,5 4
33 GU12031800 Pin balancering 4
34 GU98084316 Zeskantbout 4
35 GU95120065 Sluitring 6,5x11x2 4
36 976153 Steun balanceringen li 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
37 224202 OR-ring 8,73x1,78-viton 4 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
38 825597 Plug 11,8X10 4 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
39 978679 Bedekking kop verchr. 2 Bouwsjaar:2008[8]
39 GU03023530 Bedekking kop gepolijst 2 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
40 978681 Bescherming bougie verchr. 2 Bouwjaar:2008[8]
40 GU03941000 Bescherming bougie gl. 2 Bouwijaar:2006[6], 2007[7]
41 976139 Pakking bedekking 2
42 GU32023910 Verbinding ontluchting op kop 2
09-05-2012 Pagina 76/94




MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep |HNEIE
34.39

Crankshaft - Piston

m Beschrijving m Varianten
1 976196 Cilinder met zuiger cpl. 2 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
1 GU05060130 Cilinder met zuiger cpl. 2 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
2 GU05060230 Zuiger cpl. 2
3 GU05060630 Kit elastische banden 2
4 GU05060730 Elast. band bov. 2
5 GU05060930 Elastische tussenband 2
6 GU05061030 Elast. band olieschraap 2
7 GU30061241 Zuigerpen 2
8 GU90351039 Blokkeerring 4
9 976064 Pakking 2 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
9 GU05020830 Pakking 2 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
10 GU98084420 Bout M8x20 8
11 GU05025330 Antitrilrubbertje 54
12 976031 Stiftbout 8 Technical Specifications:From engine KT11388[M2]
12 GU12021700 Stiftbout 8 Technical Specifications:Up to engine KT11387[M1]
13 976003 Drijfstang cpl. 2 Technical Specifications:From engine KT11862[M6]
13 GU05061530 Drijfstang cpl. 2 Technical Specifications:Until engine KT11861[M5]
14 849131 Bout drijfstang 4 Technical Specifications:From engine KT11862[M6]
14 GU01062230 Bout drijfstang 4 Technical Specifications:Until engine KT11861[M5]
15 GU91112128 Beslagring 2 Technical Specifications:Until engine KT11861[M5]
16 976171 Halfdop kussenblok 1,539-1,544 4 Technical Specifications:Segno blu[BS], From engine
KT11862[M6]
16 976172 Halfdop kussenblok 1,535-1,540 4 Technical Specifications:From engine KT11862[M6], Segno
rosso[RS]
16 GU01062030 Halfdop kussenblok 4 Technical Specifications:Until engine KT11861[M5]
16 GU01062031 Halfdop kussenblok min.0,254 4 Technical Specifications:Until engine KT11861[M5]
16 GU01062032 Halfdop kussenblok min.0,508 4 Technical Specifications:Until engine KT11861[M5]
16 GU01062033 Halfdop kussenblok min.0,762 4 Technical Specifications:Until engine KT11861[M5]
09-05-2012 Pagina 77/94

2




Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
"%\ CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
" GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep VNG
34.39
T a8 Crankshaft - Piston

1

m Beschrijving m Varianten

17 976115 Drijfas cpl. 1 Technical Specifications:Until engine KT11861[M5]
17 976188 Drijfas cpl. 1 Technical Specifications:From engine KT11862[M6]
18 GU37065405 Dop 1

19 GU03067030 Vliegwiel cpl. 1

20 GU12067701 Bout 6

21 GU14615901 Sluitring 8,4X13X0,8 14

22 GU17067900 Kroon 1

23 825597 Plug 11,8X10 6 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]

09-05-2012 Pagina 78/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep |HVEIE
34.40

Timing system
L Revisie|l]

| Pos. | Code | Beschrjing _____ JAant| _ Varianten |
1 GU37045006 Staaf balanceringen 4
2 GU17045860 Kleplicht. 4
3 GUO05053331 Nokkenas 1
4 GU14234600 Plug 1
5 GU01054001 Flens 1
6 GU98084320 Zeskantbout M6x20 3
7 GU95120065 Sluitring 6,5x11x2 3
8 GU01051730 Geluidswiel 1
9 GU05054532 Raderw.distrib. 1
10 GU14433400 Elastische sluitring 19x34x1,5 1
11 GU92750180 Moer M18 1
12 GU14072001 Rondsel 1
13 GU95100837 Sluitring 25,5x35x2 1
14 GU92602525 Moer M25 1
15 GU91702355 Sluitwig 1
16 GU05058030 Ketting 1
17 GU30058310 Glijvlak van de ketting 1
18 GU30059211 Veer 1

09-05-2012 Pagina 79/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep |HNHIE
34.41

Oil pump |
L Revisie|l]

< 31
g;f"'g

| Pos. | Code | Beschrjing _____ JAant| _ Varianten |
1 GU30146400 Oliepomp 1 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
2 GU13148300 Sluitwig 1
3 GU92252210 Rollager 10x22x20 1 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
4 GU30147700 Raderw.oliepomp 1
5 GU92606308 Moer M8 1 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
6 GU95120085 Elastische sluitring 1 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
7 GU98682430 Binnenzeskantbout M8x30 4 Technical Specifications:Up to engine KT11809[M3]
8 GU14152200 Oliefilter 1
9 GU98084316 Zeskantbout 1
10 GU95187006 Plaatje 1
11 GU30153000 Oliefilter 1
12 GU03158200 Klep oliedruk cpl. 1
13 GU30158701 Romp klep 1
14 GU30150900 Zuigertje 1
15 GU94321079 Veer 1
16 GU95008206 Sluitring 6,15x11x0,8 2
17 GU17768750 Sensor oliedruk 1
18 GU30158800 Plaatje 1
19 GU18144350 Sluitring 18,25x24x1 3
20 GU30159000 Dop 1
21 GU12006400 Pakking in aluminium 12,25 2
22 GU12717600 Kapje 1
23 GU05153630 Leiding olietoevoer 1
24 GU95990037 Bout 1
25 GU12154200 Pakking 8,25x15x1 2
26 GU25656102 Pakking in aluminium 2
27 GU03157460 Buis 1
28 GU28157850 Klemmetje 2

09-05-2012 Pagina 80/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

%
oo CALIFORNIA

\_/ GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep [EVENE
34.41
1o L\l d Oil pump |

1

m Beschrijving M

AP8102764 Klikband wit d.13x6
30 GU00823956080 Rubberen buis 12,5X7,8 5/16" 1
31 GU03007260 Verbinding 1
32 GU30003800 Verbinding oliefilter 1

09-05-2012 Pagina 81/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

e~

MOTO GUZZI

—~—

| Groep |[HVEIE
34.42

Oil pump Il
L Revisie|l]

| Pos. | Code | Beschriving _________|Aant]| Varianten
1 976134 Oliepomp 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
2 277916 Referentiestift 2 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
3 976165 Rolhuls 12x18x12 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
4 GU13148300 Sluitwig 1
5 GU98350330 Bolbout met binnenzeskant M6x30 3 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
6 239911 Koppelschotel 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
7 GU30147700 Raderw.oliepomp 1
8 GU92602510 Moer M10x1,25 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
9 GU19149800 Sluitring 10,5x16x1 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]
10 976168 Rolhuls 10x14x12 1 Technical Specifications:From engine KT11810[M4]

09-05-2012 Pagina 82/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep VG
34.43

Clutch

11 10 17 16 14 15

[l =
IEM

1 GU13084100 Veer koppeling

2 GU12082901 Schijf 1
3 GU05084430 Koppelingsschijf cpl. 2
4 GU12082300 Koppelingsschijf int. 1
5 GU12082800 Plaatje 1
6 GU14085700 Staaf 1
7 GU14085900 Huls 2
8 GU14086000 Tussenromp 1
9 GU12087001 Lager drukst. 1
10 GU14086100 Externe romnp 1
11 GU90706170 0O-ring 17,13x2,62 1
12 GU14090202 Ontkoppelingshendel koppeling 1
13 GU94321105 Trekveer hendel 1
14 GU14090400 Registerbout 1
15 GU92606508 Moer 1
16 GU95780271 Plug 7x39 1
17 GU95500222 Splitpen 1

09-05-2012 Pagina 83/94 BY



MO';O ] CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep |HVEIE

34.44

sch iI:4 Transmission cage

22 25 26 1
| |' f'l |

| Pos. | Code | Beschrijving Aant!  Varianten |
1 GU03200255 Doos versn.bak zwart 1
2 GU90403547 Dichtingsring 35x47x7 1
3 GU92256218 Rollager 17x35x15 2
4 GU14213803 Plaat 2
5 GU98682316 Binnenzeskantbout M6x16 6
6 GU14217901 Gekart. sluitring 6,4x10x0,7 6
7 GU92218424 Kogellager AF/AS 25x52 2
8 GU92234717 Rollager AS 17x47x14 1
9 GU95512081 Plug 2
10 GU14201110 Pakking 1
11 GU03200855 Bedekking doos zwart 1
12 GU90706140 O-ring 13,95x2,92 1
13 GU92201417 Kogellager AP 17x47x14 1
14 GU14237800 Bout 1
15 GU92606512 Moer laag M12x1,25 1
16 GU98682325 Binnenzeskantbout M6x25 9
17 GU98680335 Binnenzeskantbout M6x35 1
18 B063025 Guarnizione 8,7x14,2x1,3 1
18 GU12154200 Pakking 8,25x15x1 3
19 GU19207220 Sensor vrij 1
20 GU03991572 Versn.bak cpl.zwart 1
21 GU30424660 Steun 1
22 GU93180220 Dop 1
23 GU12022600 Oliedop 1
24 GU90706203 OR-ring 20,24X2,62 1
25 GU95980214 Dop oliepeil 1
26 GU01528930 Pakking 10x18x1,5 3
27 GU14204955 Klep ontluchting olie 1
09-05-2012 Pagina 84 /94



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

—

CALIFORNIA
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep |HVEIE
34.44

AL - Transmission cage

22 2526 1

| Pos. | Code | Beschrijving Aant|  Varianten |
28 GU00823956080 Rubberen buis 12,5X7,8 5/16" 1
29 GU94321067 Trekveer hendel 1
30 GU28234700 Sluithaak 1
31 GU90403548 Dichtingsring 35x47x7/6,5 1
32 GU95980610 Dop 1
33 GU93180245 Dop 1
34 GU31003766 Afvoerdop olie M10x1 1
35 GU98882325 Binnenzeskantbout verl. M6x25 M6x25 1
09-05-2012 Pagina 85/94 ?



N

MOTO GUZzZI|

CALIFORNIA

Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Voorvoegsel motor:

GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

| Groep |HNEE

34.45

Primary gear shaft

L Revisie|l]

14 17 20 21 22

| Pos. | Code | Beschrijving Aant!  Varianten |
1 GU93601022 Moer 1
2 GU95028022 Sluitring 22x20x3,9 1
3 GU30081810 Romp int.koppeling 1
4 GU90706235 O-ring 23,52x1,78 1
5 GU14210702 Koppelingsas 1
6 GU90706203 OR-ring 20,24X2,62 1
7 GU14218401 Sluitring verspr.olie 25,1x36x0,5 1
8 GU03211160 Raderw. overbrenging Z=17 1
9 GU03211260 Mof 1
10 GU04211500 Bekerveer 8
11 GU03211660 Schijf 1
12 GU12211700 Halfring 2
13 GU14219401 Dikte 1
14 GU14210513 Primaire as 1
15 GU18211050 Schraapring sp.2 1
15 GU18211051 Schraapring sp.2,1 1
15 GU18211052 Schraapring sp.2,2 1
15 GU18211054 Schraapring sp.2,4 1
16 GU92258525 Rollager 1
17 GU03212000 Raderwerk 5a AP 5 inn.Z=28 1
18 GU92296750 Rol 1
19 GU94321051 Veer 1
20 GU92251030 Rollenkooi 30x35x13 1
21 GU14212210 Huls 5a AP 1
22 GU30231525 Schuifmof 1
09-05-2012 Pagina 86/94



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

N

MOTO GUZzZI|

| Groep |HVEIE
34.46

iI:8 Driven shaft

| Pos. | Code | Beschrjing _____ JAant| _ Varianten |
1 GU14213612 Secundaire as 1
2 GU14217410 Moer 1
3 GU43083810 Sluitring regel. 17,25x27x0,5 4
4 GU14215400 Steunende sluitring 17,1x30 1
5 GU03215100 Raderwerk 4a AS 5 inn.Z=20 1
6 GU92259017 Ring 4a 1
7 GU92251022 Rollenkooi 4a A.S. 1
8 GU30231025 Mof 3a-4a AS 5 inn. 1
9 GU14232512 Mof 1
10 GU14218011 Sluitring 25x40x3 1
11 GU03214800 Raderwerk 3a AS 5 inn.Z=22 1
12 GU14213001 Huls 1a-2a-3a AS 3
13 GU03214500 Raderwerk 2a AS 5 inn.Z=25 1
14 GU14219310 Moer 1
15 GU92295702 Bol 1
16 GU14217300 Sluitring 22,1x32x2 1
17 GU14215213 Raderwerk 5a AS 7=21 1
18 GU30214225 Raderwerk 1a AS 5 inn.Z=28 1
19 GU30230725 Schuifmof 1a-2aAS5 inn 1
20 GU03234400 Shift cam 1
21 GU14235500 Sluitring 8,2x28x1 1
22 GU55235000 Sluitring regel. 0,6 mm 2
22 GU55235001 Sluitring regel. 0,8 mm 2
22 GU55235002 Sluitring regel. 1 mm 2
22 GU55235003 Sluitring regel. 1,2 mm 2
23 GU14234300 Staaf 3
24 GU14234600 Plug 1
25 GU14232400 Staaf 4

09-05-2012 Pagina 87/94 BY



—= Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
Sl CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
T GUO79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep AV
34.46
1o 4\l I8 Driven shaft

1

IEM Varianten
GU14230501 Vork 1a-2a-3a-4a 1

27 GU14231201 Vork 2

28 GU90706219 0O-ring 21,95x1,78 1

29 GU28217350 Sluitring 1

30 GU92251030 Rollenkooi 30x35x13 3

31 GU90706203 OR-ring 20,24X2,62 1

32 GU03236250 Voorschakelaar cpl. 1

33 GU28238261 Trekveer schakelaar 1

09-05-2012 Pagina 88/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzZI|

| Groep [HNEIE

34.47

Generator - Regulator
L Revisic |

| Pos. | Code | Beschrjing _____ JAant| _ Varianten |
1 883877 Alternator 1 Bouwijaar:2011[B], 2012[C]
1 884170 Alternator 350w 1 Kleur van het voertuig:Royal Hashemite Court[royal]
1 GU32712411 Alternator Ducati 1 Bouwijaar:2006[6], 2007[7], 2008[8], 2010[A]
2 883878 Spanningsregelaar 35A 1 Bouwijaar:2011[B], 2012[C]
2 GU32703810 Regelaar DUCATI 1 Bouwjaar:2006[6], 2007[7], 2008[8], 2010[A]
3 GU30714201 Sluitring 16,25x24,5x5 1
4 GU92606516 Moer M16 1
5 GU29711460 Kap voor. 1
6 GU98680265 Binnenzeskantbout 3
7 GU29217960 Sluitring 5,9X3X0,8 3
8 GU90706178 OR-ring 17,86X2,62 1
9 GU37712306 Afstandhouder 1
10 GU91600450 Sluitwig 1
11 GU29711960 Kap acht. 1
12 AP8152282 Zeskantbout geflenst M6x35 2
13 GU95100141 Sluitring 6,4x12x1,2 2
14 GU28576591 Clip M6 2

09-05-2012 Pagina 89/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
‘e\ CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
” GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal

Hashemite Court 2011

| Groep [EVENE
34.48
e eI -4 Starter motor

1

m Beschrijving m Varianten
1 GU30730711 Startmotor Valeo 1
2 GU98082475 Zeskantbout M8x75 2
3 GU30530510 Rondsel cpl. 1
4 GU30530511 Kit borstels 1
5 0000000 Bedekking 1
6 0000000 Bedekking 1
7 0000000 Bedekking 1
8 0000000 Bedekking 1
9 GU30530512 Kit revisie startmotor 1

09-05-2012 Pagina 90/94 EY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

N

MOTO GUZzZI|

| Groep VG
34.49

iT-4 Starter motor cover

4

|

|

10
9—— ,
7
| Pos. | Code | Beschriing  JAant|  Varanten |

1 GU03733300 Bedekking start 1
2 GU01517700 Plaat "Aquilia" 1
3 GU00823931055 Pakking 1
4 GU93180577 Rubbertje 1
5 GU92787205 Moer blind 2
6 GU03436300 Plaatje 1
7 GU03733000 Afstandhouder isolatie 1
8 GU03733400 Klemmetje 1
9 GU03733500 Bout 2
10 GU03733200 Kit bedekking verchr. 1

09-05-2012 Pagina 91/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

| Groep |HVEIE
34.50
Throttle body

| Pos. | Code | Beschriving _________|Aant]| Varianten
1 GU03112560 Groep smoorklephuizen 1
2 GU01530504 Injector cpl. 2
3 GU01530500 Potentiometer 1
4 GU29530562 Trekker 2
5 GU30114470 Mof 2
6 GU93305061 Klemmetje 61/65,5 8
7 GU03114370 Mof 2
8 976026 Pijp aanz. re 1
9 976049 Pijp aanz. li 1
10 GU98682325 Binnenzeskantbout M6x25 6
11 GU14217901 Gekart. sluitring 6,4x10x0,7 6
12 GU98310609 Bout M6x10 2
13 GU95100116 Sluitring 6,25x10x1,5 2
14 GU90706461 OR-ring 46,04x3,53 2
15 AP8120405 Rubbertje 2
16 977476 Pin 2
17 GU95100121 Sluitring 5,3x10x0,5 2
18 977180 Bedekking re verchr. 1
19 977181 Bedekking li verchr. 1
20 AP8152274 Zeskantbout geflenst M5x20 4
21 GU30577800 Sluitring in nylon 5,5X12X1 4
22 GU93232005 Rubbertje 2

09-05-2012 Pagina 92/94 BY



Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
GUOQ79 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

MOTO GUZzzZI

—~——

I CTEYTY speciAL ToOLS
36.51
Special tools

L Revisie|l]

o

11—

m Beschrijving m Varianten
1 GU14929600 Steun voor doos versn.bak 1
2 GU19929600 Schijf fase distrib.ontst. 1
3 GU17947560 Pijl fase distrib.ontst. 1
4 GU12913600 Demont./mont.flens zijde vliegwiel 1
5 GU12911801 Blockk.vliegwiel/startkroon. 1
6 GU10907200 Demont./mont.kleppen 1
7 GU30912810 Blokk.romp int.koppeling 1
8 GU30906510 Montage van de koppeling 1
9 GU14927100 Dichting flens zijde vliegwiel 1
10 GU12912000 Flens op drijfas 1
11 GU14927200 Dichtingsring bed.distrib. 1
12 GU12906900 Ring lager rol.transm. 1
13 GU14928900 Drev.lag.aandrijfassen 1
14 GU14929100 Drev.ring hulsel vork./trans. 1
15 GU19927100 Dichtingsring flens vliegwiel 1
16 GU14927300 Dichting raderw.nokkenas 1
17 GU65928400 Naaf voor gegrad.schijf 1
18 GU12905900 Demontage koppelingsas 1
19 GU12907100 Gereedschap blokk. sec. as 1
20 GU14928700 Gereedschap actie voorschakelaar 1
21 GU14905400 Blokkering secundaire as 1
22 GU14912603 Sleutel 1
23 GU14913100 Extrac.rollagers 1
24 GU14928500 Extrac.baan int. 1
25 GU17949260 Extrac.lager koppelingsas 1
26 GU17945060 Extrac.baan ext.lager 1
27 GU14907000 Extrac.kogellagers 1
28 GU17948360 Extrac.baan int.lager 1

09-05-2012 Pagina 93/94 BY



A Voorvoegsel frame: ZGUKDU, ZGUKDP
e CALIFORNIA Voorvoegsel motor:
|

GUO079 - California Vintage 1100 2006-2010 - Royal
Hashemite Court 2011

I T YT speciAL TOOLS
36.51
1o e\l 8 Special tools

1

m Beschrijving m Varianten
29 GU17948460 Drev.banen int. 1
30 GU17948860 Drev.baan ext.lager 1
31 GU17945460 Drev.ring intern 1
32 GU14928600 Drev.ring intern 1
33 GU14928800 Drev.rollagers 1
34 GU14929000 Drev.kogellagers 1
35 GU14929400 Drev.oliekeerring 1
36 GU14929500 Drev.oliekeerring 1
37 GU17945160 Drev.banen ext. 1
38 GU14929300 Pos.vorkjes commando 1

09-05-2012 Pagina 94/94 EY



	Inhoudsopgave
	Afgewerkte producten
	Alfanumerieke inhoudsopgave
	FRAME
	Tafel 33.01 - Frame
	Tafel 33.02 - Craddle arm-Foot rests
	Tafel 33.03 - Gear lever
	Tafel 33.04 - Stands
	Tafel 33.05 - Fuel tank
	Tafel 33.06 - Saddle-Central bod
	Tafel 33.07 - Front mudguard
	Tafel 33.08 - Rear mudguard
	Tafel 33.09 - Luggage rack-Cases bracket
	Tafel 33.10 - Windscreen
	Tafel 33.11 - Toe guard-Front bumpers
	Tafel 33.12 - Side cases
	Tafel 33.13 - F.fork-R.shock absorber
	Tafel 33.14 - Front fork
	Tafel 33.15 - Transmission complete I
	Tafel 33.16 - Transmission complete II
	Tafel 33.17 - Fuel supply
	Tafel 33.18 - Fuel pump
	Tafel 33.19 - Air box
	Tafel 33.20 - Exhaust unit
	Tafel 33.21 - Front wheel
	Tafel 33.22 - Rear wheel
	Tafel 33.23 - RH Front brake system
	Tafel 33.24 - LH Front brake system
	Tafel 33.25 - Rear brake caliper
	Tafel 33.26 - Rear master cylinder
	Tafel 33.27 - Handlebar - Controls
	Tafel 33.28 - Dashboard
	Tafel 33.29 - Lights I
	Tafel 33.30 - Lights II
	Tafel 33.31 - Rear lights
	Tafel 33.32 - Electrical systeme
	Tafel 33.33 - Electrical system
	Tafel 33.34 - Lock hardware kit
	Tafel 33.35 - Plate set-decal-op.handbooks
	Tafel 33.52 - Fuel vapour recover system

	ENGINE
	Tafel 34.36 - Crank-case
	Tafel 34.37 - Heads I
	Tafel 34.38 - Heads II
	Tafel 34.39 - Crankshaft - Piston
	Tafel 34.40 - Timing system
	Tafel 34.41 - Oil pump I
	Tafel 34.42 - Oil pump II
	Tafel 34.43 - Clutch
	Tafel 34.44 - Transmission cage
	Tafel 34.45 - Primary gear shaft
	Tafel 34.46 - Driven shaft
	Tafel 34.47 - Generator - Regulator
	Tafel 34.48 - Starter motor
	Tafel 34.49 - Starter motor cover
	Tafel 34.50 - Throttle body

	SPECIAL TOOLS
	Tafel 36.51 - Special tools


